
Уr
ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАПІ, ЄДНАЙТЕСЯ!

*

*

II
K

V
■

Library UKRAINIAN LABOR NEWSРТЖАДПАИ LABOR3
Cor. Pritchard Are. aad Me— 

Winnipeg, Men., Oenede Виходить три рази ка тиждень: у вівторок, четвер І суботу — Pnbliihed three times в week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
$4 00Per year------

Per half year. $2 00

МОНТРЕАЛСЬХА ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА 
ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІНГ *

Вдова Сун Ят-Сена каже, шо провідники японські хижаки ломлять услівя
ПЕРЕМИРЯ В МАНДЖУРІЇКуіінтану зрадили революційні маси

АМОНТРЕАЛ. Кве., 21 грудня 
Минулої неділі рано Канадська 
Робітнича Оборонна Ліга скли
кала тут масовий протестацій- 
ний мітим робітників, щоби lia 
ньому запротестувати п|н>ти 
98 секції карного закону Кана
ди, на основі якого канадський 
уряд може проголосити всі по
ступові робітничі організації 
нелегальними.

На мітінг прибуло кількасот 
робітників. Бела Гордої, за
явила присутйим, шо МІТІІІҐ 

скликано u муці з нславним 
засудом вісьмох комуністичних 
провідників в Торонто. Робіт
ники повинні запротестувати 
проти цього аасуду і домагати
ся скасування 98 секції карно
го закону Канади. В тій шли 
мітінг мав ухвалити відповід

ну резолюцію і заслати Гі до, 
нреміера Ьснета.

На тім самім мітінгу промов
ляв Карл Екселсон, з Бингвил, 
Алта., один з делегатів Ліги 
Фармерської Едности. які щой
но вертали з Радянського Со
юзу. Він говорив про великі 
досягнення интирічки в Радян
ському Союзі.

Нараз відділ поліції напав на 
будинок, де відбувався про- 
тест-мітінг і почав виганяти 
робітників і салі, заявляючи, 
Що такі мітіїїги не сміють від
буватися тоді, коли по цер
квах правиться “служба божа". 
Поліція насильно виганяла ро
бітників з будинку, які не хоті
ли розходитися. Вона забрала 
з собою деякі папери для пере- 
іуіянснпя.

ЛОНДОН, Англія, 21 грудня. 
Депеші з Токіо до лондонської 
телеграфічної агенції "Екс- 
чендж
японська армія в Манджурії 
виконала минулої неділі возду- 
шний наїзд на 10-тисячну регу
лярну китайську армію, яка бу
цім то вирушила на Мукден.

Сила китайської армії в тій 
околиці, включаючи добро
вольців. мала б виносити 60,000 
осіб. Ломимо заперечень з бо
ку китайських військових вла
стей в Манджурії, японська ко
манда говорить, що китайська 
регулярна армія співробітни
чає з добровольцями і що до
бровольці е озброєні в мати
пові кріси.

Депеші з Китаю говорять, 
разом з останками мілітарист,в що rcH uiirepv Гонджо. 
дісталися иЯ позиції , добили- комсндант ЯП01ІСІ)КИХ Ч1МСЬК в 
ся слави , коли з другого бо- М;11)л ,,, вислав ультиматум
ку дійсних революціонерів ка- 3 Д0Макші(ЯМ Іцоби китайські
lia,l° tMtPTHI війська в Чимчові відтягнено з

В 1МШН ,іаР,ц bvMU.Tai, ш- Манл ,, до двох тнжиів,
повнював нокі уявлені злочи
ни, аж доки маси цілком його

мунікат до уряду провінції 
Фергтієн, якого тимчасовий 
осідок t в Чинчові, в якім го
ворить: "Щоб можна було 
втримати мир на Далекому 
Сході та охоронити японські 
інтереси в Манджурії й Монго
лії, японські війська займуть 
територію на захід від ріки 
Ліяо аж по Велику Стіну".

В іншій депеші з Токіо гово
риться, що японські війська в 
Манджурії вирушили на пів
день в сторону Чннчова, щоби 
очистити територію вздовж 
Південної Манджурської залі
зниці з “бандитських" елемен
тів (китайських селян і робіт
ників). Японські звіти гово
рять, шо н цій території є по
верх 20,000 нерегулярної ки
тайської армії, яка загрожує 
залізниці. Проти цих китай
ських робітників і селян гене
рал Гонджо, як це доносять 
найновіші депеші, вислав 7,000 
добре озброєних японських 
жовнірів, а кромі цього велику 
КІЛЬКІСТЬ воєнних тенків, ма- 
шинових крісів і аероплянів.

ШАНГАЙ, Китай, 21 грудня.
Дружина покійного Сун Ят- 

Сена, "батька Китайської Рес
публіки", в сьогоднішнім in - 
терен, на питну вал а китайських 
політичних провідників 
в Нанкіні, так і в Кантоні — 
як найзапеклішнх ворогів ки
тайських мас.

Дружина 
китайського революційного ру
ху, яка свого часу брала актив
ну участь В ПОЛІТИЧНИХ ClljHl- 
нах Китаю, перепоніла історію 
країни від дня смсртн її чоло
віка в 1925 р. і заявила, що ки
тайські провідники здезерти- 
рували з революційного шля-

дента китайського націоналі
стичного уряду, генерала Чан 
Кай-Шека, свойого шва гра, як 
політичного опортуніста, яко
го особиста диктатура загро- 

як зила існуванні китайської рево
люційної партії.

"Сун Ят Сен заснував Кум ги- 
там для революційних цілей", 

основоположника говорила вона. "Коли ця пар
тія не може врятувати країїЛфі 
працювати в користь’китаіі- 
ських мас, я цілком не буду 
жалувати, як вона перестане 
існувати.

"Ніхто тепер не може запс- 
^умінтан втратив 

місце, як революційна
ху, яким ступав її чоловік, та партія країни. Гробокопателя- 
збагатилнея корупційними і ми Кумінтану не є якісь зовні- 
ганебними політичними штуч-Шні вороги, але сами його про- 
ками, до яких не докотилися відники. Коли в 1925 р. номер 
були навіть китайські мандари- Сун Ят-Сен. наша партія втра- 
ни (вельможі) з-перед респу- ти.і'а свого провідника, 
блікаиських часів. Народ поділений.

Ця жінка, що зірвала всякі “В тім часі кантонські про
зносний з Кумінтаном в 1927 р., відники могли успішно вико- 
напятнувала бувшого прези- пати програму основополоЖ- і не відреклися".

пика Кумінтану в справі північ
ної карної експедиції, та взяти 
долину ріки Япце під керівниц
тво партії. Але від часу роз
колу в Кумінтані між Нанкіном 
і Ганковом в 1927 р., причиною 
якого була особиста диктату
ра Чан Кай-Шека і суперниц
тво між китайськими мілітари
стами, між Кумінтаном а маса
ми повстала пропасть.

“Корупції і шиканерія дій
шли до самого вершка. Ті. що 
засідали в центральнім, уряді і 
занимали там головні станови
ща, набивали свої кишені гріш
ми. а ті, що були в лвокальних 
урядах, плюндрували безбо
ронне населення. Опортуністи

повідомляють, шо

речити, що 
своє

ЛЕЙБОРИТСЬКИЙ УРЯД АВСТРАЛІЇ 
ВНІС СВОЮ РЕЗИГНАЦІЮ і

що його війська мають занити 
опущену територію.

Генерал Гонджо вислав ко-\ МИЛ БОРИ, Австралія, 21-го 
грудня. Лснборитський пре- 
мієр Джеймс Сколин, уряд 
якого потерпів велику пораж- 
ку підчас генеральних виборів 
минулої суботи, вніс сьогодні 
свою резигнацію на руки сер 
Айзека Айзекса, генерального 
губернаторе Австралії.

Після цього губернатор за- 
f кликав до Кенбори Джозефа 

А. Лайонса, провідника партії 
Обєднаної Австралії, щоби він 
сформував новий кабінет.

1 Іремієр Сколин залишиться 
па своїм становищі, доки Ла- 
йонс .це проголосить свого ка
бінету. до якого увійдуть по
сли з обєднаної партії, що 
складається переважно з наці
оналістів, як також посли з 
партії багатих фермерів, що 
називає себе "фермерською".

В останнім підрахунку ав
стралійських генеральних ви
борів зайшли деякі зміни, од
нак вони не мають ніякого

впливу на загальний вислїд ви
борів. За цим- підрахунком 
сили поодинокої партії в новім 
парламенті будуть, представля
тися так:

Партія Обєднаної Австралії 
36 послів; “фермерська" партія 
15; умірковані лейборити (був
ша урядова партія) ІЗ; ліві 
лейборити 9; “незалежні" 2. ' 
Найновіші звіти виказують, 

що багато членів лейборит- 
ського уряду провалилося. Ко
ли перші відомости про вислід 
доносили, що за винятком Е. 
Дж. Тіодора, міністра фінансів 
в бувшім уряді, всіх інших ви
значних провідників лейборит- 
ської партії перевибрано. то 
найновіші звідомлення кажуть, 
що між поваленими міністрами 
є Маркер Малині, міиістср рин
ків і транспорту, Фред Бремен, 
Генеральний нравчнк, Дж. Б. 
Чнфлі, міиістср краєвої оборо
ни. і Джин МскНі.т, міиістср 
здоровлн.

ТРАМВАЄВІ РОБІТНИКИ У ВІННІПЕГУ БУДУТЬ 
ГОЛОСУВАТИ НАД СТРАЙКОМ

ЮМВА СТАРАЄТЬСЯ ВНЕСТИ 
РОЗКОЛ СЕДЕД МАЙНЕРІВ, ПРОВІДНИКИ ЮНІЇ ЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНИКІВ 

ТРАТЯТЬ ЧАС НА ПЕРЕГОВОРИ(Спеціальна телеграма до “Корнера’1.)

КЕТІ ГАРІ, Алта., 17 грудня. МОНТРЕАЛ, Кве., 21 грудня.
— Провідники незалежної нар- Представники залізнодо- 

Г.двард Армстронг, президент тії праці і Юнайтед Майн Вор- р0жних робітників очікували 
Юнії Трамваєвих Робітникіч керс оф Америка використову- сьогод„і слова від Ьлізничих
висловив думку, іцо робітники ють рішення судді Ослі, шо компаній, коли вони згодять- На і5 грудня залізиичі ком
ин йдуть на страйк в середу р; - Воркерс ЮнитІ Ліг І Майн Вор- ся „а відновлення переговорів манії виплачували робітникам 

Він сказав, що коли ро- керс Юніон оф Кенада є нелє- в справі можливого нблаго- платню за роботу від 15 листо- 
бітникй заявляться за страй- гальні організації і на основі дженмя тієї частини рішення вада до 1 грудня і обтягнули 
ком на двох масових мітінгах цього пробують створити роз- комісії.

ВІННІПЕГ, Ман., 22 грудня.
В понеділок пополудні від

булася конференція між ВІІІНІ- 
пегською Електричною Компа
нією, а представниками Юнії 
Трамваєвих Робітників в справі 
10-процснтової знижки заро
бітної платні. Конференція не 
принесла ніяких успіхів і юній- 
ні урядники заявили, що мож
на сподіватися страйку трам
ваєвих робітників в середу ра
но. Юній скликає сьогодні два 
масові мітінги робітників, на 
яких мається вирішити справі 
страйку.

Едвард Ендерсои, президент 
Вінніпегської Електричної Ком
панії заявив, що на його дум
ку робітники не будуть такі ііс- 
розсудні, щоби виходити на 
страйк саме перед святами. С. 
Г. Дал, віцепрезидент компанії, 
сказав, шо компанія дискутува
ла справу страйку з багатьома 
своїми робітниками і прийшла

до переконання, що вони не сом залізиичі компанії заяви
вші дуть на- страйк. ли, що їх не обовнзує те по

яснення закону, яке видав де
партамент юстиції.

ІІО.

на основі якої залізші- їм 10 процент. Робітники нла- 
У вівторок, то страйк увійде в кол в рядах Майн Воркерс чj компанії завели 10-процен- гню припили, але дали компа
си л у негайно. Армстронг ска- Юніон оф Кенада. В Кедоміч 
зав також, шо на його думку і Лоскар провідники ЮМВА 
робітники будуть голосувати відбули мітінги своїх груп і

потрафили відтягнути їх від

тову знижку заробітної платні нїям легальне повідомлення, 
з днем 15 листопада що не уважають ту платню за 

Минулої суботи інженери, повну. Тепер вони пробують 
палячі, кондуктори, трейнме- сколекгувати решту при помо
ли і телеграфісти почали не- чи переговорів з компаніями, 
реговори з обидвома залізнії- Минулої суботи відбулася 
ними компаніями, думаючи, конференція між юнійними

за страйком.
Компанія вже повідом».i:U МВЮК. Льокаль в Летбрилж 

своїх неюнійних робітників, що вирішив перевести реферсн- 
10-процентова знижка заробіт- : дум. У Вейн над цим питан-
ної платні входить в силу л ним будуть дискутувати в не-1що коли департамент юстиції урядника 
днем 19 грудня.

Краєве Товариство Безробіт

ті, а вщепрезидента- 
в Оттаві видав своє рішення, ми обидві комнаїйи. Після 

Провідники Майн Воркерс і що залізиичі компанії не ма- мітінгу обидві сторрни відмо- 
них у Вінніпегу ухвалило рс- Юніон оф Кенеда нідпринима- нт, права йти в зад і іа води ти вилися подати будьіцо до ну-

ють кроки спинити цей розкол, знижку заробітної платні і бличного відома. Юнійні уряд-
----------- днем 15 листопада без нової пики заявили лише, що» до ні-

іі років радянської Вірменії, угоди з робітниками, то залі- якої угоди не прийшло, але що
зничі компанії звернуть на це переговори будуть нродовжа- 
рішення якусь увагу. Тимча- тиси.

ділю.

ЗОЛЮЦІК) на своїм мітінгу в по
неділок пополудні, що воно 
дасть активну піддержку трам- 
ваєвим робітникам, коли воші 
вийдуть на страйк.

ЕСТЕВАНСЬКІ МАЙНЕРІ СОЛІДНО СТОЯТЬ 
ПРИ ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ ТИФЛІС. У) листопада. - Оселили 

врочисті збори партійних радянських 
і професійних урі .імітацій, присвячені 
11 роконииам радянської влади у Вір. 
яснії, післалн т Сталіну привітальну Е

II років геройської боротьби пролс- Е 
гарів та трудящих Вірменії за справу |Е 
соціалізму дали вирішальні перемог и ! Е 
на всіх фронтах соціалістичної рекон- і = 
струкції. Пройдений 11-річний шлях- Е 
це шлях бурхливого зросту та зміцній- = 
чя радянської Вірменії, це шлях пере- = 
моги ленінізму". =

І (лей вільна іелеї рама до "Воркера"» Ослі з Мус Джо. Капіталіст нч- 
КЕЛГАРІ, Алта., II грудня, на преса знову виконала своє

— “Повернув з БІифейту у 
нитницні. Капіталістична пре
са пустила фальшиві вісти про 
відірваним естеванськнх майие- 
рів від Воркерс Юниті Ліг і 
Майн Воркерс Юніон оф Кена- ги майнерів н паніку не вла ні
де. Естеввнські майнері зор-1 ся. 
і ані і) вали два відділи МВЮК 
іамісиь одного, як не було пе- 
редтим. Ентузіястичний мітіні 
затвердив нашу юнікі і Воркерс 
Юниті ЛІГ. В майні “Нешснел” 
платня майнерів збільшилася 
на 11 процент, кромі цього 
майнері добилися багато інших 
у ступок, шо в дійсности рівня- 
ється збільшенні заробітної 
платні на 25 процент. Майнері 
вірять, що тільки наша тонія 
під проводом Воркерс Юниті 
Ліг зможе вибороти для них 
кращі умовним. Деякі інші 
майни добилися подібних кон
цесій І всі майни зараз стара
ються вибороти для себе такі
самі устунки". Джеймс Слон, жшня директори американ

———------- раційшч киши нії, іцо fri»
сго.
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МАСОВИЙ МІТІНГ У ВОКЕР ТЕАТРІ! \

ПРОТИ 9В-0Ї СЕКЦІЇ КРПМІНШОГО ЗАКОНУ ;

В НЕДІЛЮ, 27 ГРУДНЯ 1931 РОКУ [

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ І
Дистріктовнй Комітет КРОЛ. | 
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РІЗНІ ВІСТИзавдання, ^поширюючи вістку, 
що майнері відірвалися від 
і)орке|К Юниті Ліг після того, 
як суддя Ослі видав своє рі
шення. Однак ця спроба кину-

телеграму, де сказано:
“II років диктатури пролетаріяту.

52-ЛІТНІ РОКОВИНИ ЖИТТЯ 
ТОВ. СТАЛІНА.

МОСКВА, 21 грудня. Сьо
годні припадають 52-літні ро
ковини життя тон. Посифа 
Сталіна, генерального секрета
ря Всесоюзної Комуністичної 
Партії. Провідник Комуністич
ної Партії Радянського Союзу 
отримав тисячі привітальних 
телеграм і листів, але для ньо
го цей день не різнився нічим 
від пересічного дня. Job. Ста
лін перевів його, як звичайно, 
при виконанні своїх обовязків.

ЗА ОБОРОНУ СРСР І ПРОТИ 
ОКУПАЦІЇ МАНДЖУРІЇ.

ПАРИЖ. — Організація "Др> ііо Ра
дянського Схмизу’ проводить в усій 
К|ьіїні мітінги проти окупації Манджу
рії та на захист Радянського Союзу. 
Ухвалені на мітіні ах резолюції закли
кають французький пролетаріат захи- 
шати Радянський Союз і к разі нападу 
на ньіио — виступити разом і радяи 
ським иролетаріятом єдиним фронтом 
проїн світового імисрія.тізму.

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ— 
ПРИХОДИВ МАСОВО НА

ІКРИЗА, БЬЗИОЬІТТЯ П ЗЛИДНІ 
В РУМУНИ. ТЮРЕМНА КРИЗА В ПОЛЬЩІ.

ВАРШАВА За даними міністер- 
ТВ.І юстиції їм першою вересня ЦЬО

ГО рок\, в Польщі було 33,917 осіб \ 
лязнииях — на 5,000 більше, ніж 1928 
року. Г>рак\є місць не лише в старих 
тюрмах, шо залишилися від ноперед- 

царськоіо й німецького урядів, 
але н в інших гк'рмах

Ë
Одна t виданих > Ьаиаті (колишня 

частим;» Угорщини, тепер належить до 
Румунії) raina пише про кризу й зли- 
дешіий trail тамтешньої люл мости 
ос ь що : ,

“Темешвар келисі, був гордощами 
банаїської. промиСловіхіи. Тепер тут 
t сотні іисяч белробіїних Вони не ма
ють роботи вже КІЛЬК.І р»КІВ і не спо- 
діваютьсі будькодн знайти її. Тому 
що пі*>мисловіс і ь сііараяііжовапа. все 
життя завмирає. Діти бмаюгь босі. 
Коми І<йодні й холодні. Ьезіюбіпя 
дасться взнаки в цілий} місті Й на о- 
колицях Ніде нема праці, скрізь ю- 
лод.

Ê

IIКОМУНІСТИЧНА АГІТАЦІЯ СЕРЕД 
ПОЛЬСЬКОГО ВІЙСЬКА.

Під іаким нзіоловком “Кур'єр S:\- 
ходні* з 1 1 Tig:топала ц. р. по,дає 
‘В протяі N KLibKox останніх днів вій

ськові пласти ліквідували проваджен 
на теі>ені війська в Шлезьку комуні
стичну агітацію. Викрито комуністичні 
ячей*И. які пробували вщепити в жов
нірів “розкдадову от рут > ", А|>ешіова- 
но кількох жовніїнв в Тарновськкх 
Горах. Малій Дуброві, а оноді б-ох 
останні^ арешюиаио в бараках 7 Сто 
іи‘лк> піхоти в Катовицях. При .цкш- 
тованих найдено поважну кількість 
комуністичної бібулй*.

“Кур'єр Заходні" діїиає великою 
розчарування, коли він дійсно себе 
потішає, що 
жовнірів коміїїістів 
“зараза” шириться серед іюльськото 
війська і ніякі арешін не зможуть її 
спитітн

------який відбудеться-------

ПОХОРОН ЖЕРТВ РОЗСТРЕІУ 
У ФРЕ ВАЛЬ ДАВ.

ІІРАІА, 2U лжюнз.т.. 
в Зстіїдорфі відбішя ніхорон » ро- 
бітними. ти їх збили жзнлаїн пілчис ~ 
демонстрації Фрс».ь(ьдцв (Шлезьаі Е
Похорон перетворився на величезну = 
революційну демонстрацію робіт ти ін Е 
та безробітних Чехо-Стоваччини про- = 
ти посилення фашистської небезпеки Е 
та соиНи-фашизму.

На похороні було близько 10 тнея t Е 
інзбітникіь Л промов.Тни 'виступали Е 
кому ністичні посли Чехо-Словаччини 5 
та представники робітничих і*волю- Е 
ційних чехо-с.юнацьких організацій ~ 
і представник Компартії Німеччини =

У ВОКЕРТЕАТРІЗІЗНАННЯ РУМУНСЬКОГО 
ПОЛІТИКАНА.

Колишній румунський 
мпіістеї» і одні, з керівників партії лізе 
разів Костяніінеску. що перебуває іе- 
пер у Парижі, дав співробітникові 1 I- 
зетй "Волоте" ішервю. заявивши:

“♦ранців має потребу утворити ба
р'єр між радянською Росією і рештою 
Евролм. Цим бар'єром можуть бути 
тільки Польща й Румунів. Румунія не 
повинна й не може орієнтуватися в 
іншому напрямку, а Франціє зацікав 
лема з мої .заду соціальної о й еконо
мічної о. повинна мати по своїй сторо

на розі вул. Смит і Нотр Дейм
ПАРИЖ ------ Промовлятиме ------

А. Е. СМИТч
“Теміiuft.ii* Фсмьксбдят'* т>дає кри

мської dCCkï- 
відав цс мі-

головний секретар КРОЛ з Торонто 
та інші промовці.

ИРИХОДІТЬ МАСОВО НА ЦЕЙ МІТІНГ! ДОПОМОЖІТЬ 
БОРОТЬБІ ПРОТИ РЕАКЦІЇ ТА ТЕРОРУ В КАНАДІ!

Попита телеграма віл пре- 
зндента Майн Воркерс Юніон 
оф Кенада свідчить, шо ман- 
нері Естевану і Бінфсйт стоять 
твердо і шо МВЮК зросла ло
мимо рішення, яке видав суддя ки

“Я був тут — заявив він — 5 ровів 
тому, а відтоді положення ниііршалз 
на 100 процент На всіх облнччах мож
на прочитати скруту. А колись не був 
"малий Цілень де текли молочні рі-

штивано "останніх" 
Комх'НІСГИЧІІЗ

I мі Польку тз Ру мунію

с■ч
У

*

ЧЕТВЕР, 24 ГРУДНЯ 1931.РІК XIII. Ч. 154 ( 1672). WINNIPEG, MAN. THURSDAY, DECEMBER 24, 1931. No. 154 (1672). VOL XIII.

П
; \

k ■

I.

is

\

\

\ '

>

^1



- СІЧЕНЬ ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ УДАРНОЇ 
2 ПРЕСШПАНІ! ДЛЯ “ВОРКЕРА"

UKRAINIAN LABOR NEWS групи в Канаді буди в підпіллі Наводяться тут документ (який 
між іншим вже давно був опромінений як фальші Яка ), який по
винен зв'язувати т.т. Навізівськогп і Поповича 
і он час комуністичною організацією Для чого ж понадобнлось 

1*40. зараз видобувати це (і престарий документ, як не для то- 
іо, щоби додати “доказіЬ"?

Реформісти мовчати про наростаюче реакцію та про (18 сек
цію, проти якої вони колись зводили боротьбу А на ділі допо- 

персслідувпнні робітничого руху.
Кампанія за скасування 98 секції кримінального закону роз

вивається. Творяться конференції єдиного фронту, скликаюпеч 
масові мітінги, посилається резолюції протесту і домагання зм- 

IIіjщ—і иістжпсл а УвраІвсмЦм Ро- ної підтримки від “Воркера". тволенмя ув язнемйх товаришів. Чи організація, до якої ти, чн-
л І МежГрегор. у Ш—иіішт. Між Ніякий дійсно робітничий часопис не може вповні сам утри- !ачУ' належиш вже приєдналась до цієї боротьби

! матися, иоскільки він не помішує рекламів тощо. Лото існу
вання залежить від жертв клясово-свідомих робітників, які ро 
іуміють потребу такоГ преси.

Ніколи не був “Воркер” так погрібний як зараз, боротьба 
загострюється. Держава, приведена до одчаю результатами

P..» ГГ
Lmmiw. ж лежвгт

з нелегальною в*г ГТ» 'SZfVWbSXVSSLr
*4Л0 КАМПАНІЯ В СІЧНІ МУСИТЬ ПРИНЕСТИ “ВОРКЕРОВГ 

ЩОНАЙМЕНШЕ 52,500.Telephone: 61465

іагають“Воркер” знаходиться в серйозній небезпеці через недо- 
« татом фінансів. Тисячі доларів зібраних робітниками на обо
рону робітничого руху та криза, шо залишила більшість робіт
ничої класи без цента грошей, відняли велику частину принич-

УНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гаапа але робочого люду — «подать там pan п 

у вівторок, четвер І суботу.
з

Вади РоМтвачо-Фермерсьае І 
• Ментові Hrлаваїа. uutim тратт

ПрвчаржвОвачШ Ломі п роїі .у

54.00Передплата аа рік

ЯК АМЕРИКАНСЬКІ ІМПЕРІАЛІСТИ 
СТАРАЮТЬСЯ ВИКЛИКАТИ ВІЙНУ

Адрес»:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Prttcbard An. ni MoOrefor St, Wlnnfpe*, E*n-, Caaadb системи, яку вона представляє, жорстоко розправлгється з ор-1 

і ані тканими робітниками. Ніколи в Історії робітничого руху 
Канади не було так потрібно робітничої газети, шо давала б 
яец^ бойову лінію робітничій клясі. Це є абсолютно необхід
ним для сучасних і майбутніх інтересів робітничої кляси.

Видавництво “Воркера" виоішило розпочати кампанію за 
$2,500 в місяці січні. З огляду на теперішнє положення вирі
шено відкласти на деякий "ас видавання цього часопису два ра
зи на тиждень. Навпаки, нам прийдеться напружити всі сили, 
іпоби ми могли видавати його один раз у тиждень.

Кожний передплатник повинен негайно відновити свою 
передплату, хоч би тільки на 6 місяців. Кожний читач повинен
збирати жертви посеред робітників, щоби поспішити з допо- іМСрТЄ-ГНХ В0Р°Г,В вихолипл" 0ХІ,'10ЛЖ>* |:|1'н"°"1 Ті Х",еРі-

нджурії. До- мені \ ( японців і. йк шматок

РеяікпНі за огоаошся» не відповідає.
Манджурія вже протягом піч* j ним виявленням антияпонської 

сторіччя є місце схреіпуванш! політики Америки був закон 
j інтересів та кол ьоніяльни х аін‘- 1024 р. про заборону .японської 
титів імперіялістичних хнжакіа іміграції, що викликав вели 

І Іісля розгрому царської Ро- незле зворушення в Японії.
І сі і головними суперниками в Тодішній морський міністс:» 
; боротьбі за Ma н джур і к) були Вільбур заявив:4* останні дра- 
Японія та Сполучені Держава, ми цивілізації розіграються на 

j Ma штаби бороті,би цих двох Тихому океані. Ніщо так «*е

ПІД ПРОВОДОМ ВЮЛ РОБІТНИКИ 
МОЖУТЬ ВИГРАВАТИ СТРАЙКИ

ОРГАНІЗОВАНА СИЛА РОБІТНИКІВ ВІДБИВАЄ НАСТУП 
НЕНАСИТНІХ ПІДПРИЄМЦІВ. »

могою я цей великий час потреби. Кожна робітнича органі
зація повинна асигнувати скільки лише може зісвоєї кас41 і Мо- Д"п.іьоматичним нити- холодно, eja.n
білізувати своїх членів, щоби вони взяли якнайактивнішу К0М’ ліуозОЮ "1,",ІЄроп:,,юго Програм., "велико, флмнн .

кулака Америки вперто ,ї по- переведення „остоїв американ- 
слідонно перетинала шлях екс- ! ської фльоти в тихоокеанські 

і пансії японського імперіяліз- гавані, грандіозні маневри аме- 
! му, особливо в Китаї. При цьо- риканської фльоти навколо Га
чу. Сполучені Держави не тілт,- вайеькЯХ островів 
і:и прагнули усунути персінко- .їй етапи американського гот\ 
ти своїй економічній кольоііі- „лінія до "останніх драм ниві.,і 
іапії Далекого Сходу; разом іації” 
і ним вони вели політику “дл-
іского прицілу", вважаючи з.,Інання" Японії з Китаю і Ман- 

абсолютно неминучу майбутню джурі, Америка прибирається 
ній,,у , Японією за гегемонію мантію друга й захисника Ки
па Тихому океані. Головний такії підтримує антиянонські

Заробітна платня за.іізнодорожіїиків, шо заняті на потя
гах. має бути понижена На 10 відсотків За цим послідуе така 
же знижка всім робітникам занятим у залізнодорожній інду
стрії. Трамвайні робітники в Вінніпегу мають вирішити чи во
ни приймуть знижку платні „а І0"„, чи вийдуть На днях ні 
страйк 12;0fX) майнерів у Нова Скошії дістануть знижку в, і 
І0 до .її", „а І лютого, наступного року, хоч н наслідок част
ково, праці вони вже фактично потерпіли знижку платні н 
.50".. Це саме відноситься й до робітників сталевої індустрії 
, майже кожної галузі індустрії в Канаді.

• Ось такі нодарки несе капіталістична кдяса Канади робіт
ничій к.Іясі , новим роком Для безробітних

участь у кампанії. Ми мусимо пілприняти всі можливі кроки, 
щоби утримати “Воркера" при житті.

Робітники! Спішіть з допомогою! Хай 
шо після десять років існування “Воркер" був би примушений 
встановитись. Добиймося реалізації та перевищення нашої пі
ди — $2,500 на пресовий фонд “Воркера" в січні!

АДМІНІСТРАЦІЯ “ВОРКЕРА".

не станеться так,

все це бу-
3

З тією таки метою “викурю
пониження

мізерної допомоги та невільничі кемпи, де н неймовірно тяж
ких умовах, по пояс у болоті, голодні й обдерті робітники 
працюють за безцін „ід час суворої канадської зими. Для 

гостре втинання платні та “лей аф" (наприклад. СКАСУВАННЯ 98 СЕКЦІЇпрацюючих
:ИІ“„ сіенерських ціанових робітників має бути відлежено ні і 
праці з І січня). Для фармерін

напрямок ваіііингг'онської д:*- угруповання китайських мілі- 
пльоматії полягав у тім. щоб. таристіи
не допхекати жадного поти- . Поряд дипльоматичного па
рення бази японського імпері- ступу йшла напружена еконо- 
ялізму ira азіятському суходолі мічна боротьба іа кйтайськиГі, 

j Ґ "викурювати" його і тих по- а особливо манджурСький ра
нок. Американський капіг: і

викидання з фармів, розпро
Вісьмох провідників компартії Канади, що засуджені на 

а ять років в’язниці кожний під (18 секцією кримінального зако
не, випущено на волю за високою порукою. їхня апеляція пе
реслухуватиметься в першій половині січня. Заразом розгорну
то кампанію проти наростаючої реакції в Канаді, в формі Кон
ференцій за Скасування (18 Секції, що поставили собі «а ціл ді
стати три тисячі резолюцій за скасування цієї секції від органі
зацій, одна тисяча яких повинна наспіти від треид юмійщіх льо- 
налів. Ця кампанія повніша дійти до свойого найбільшого ро і- 
чаху якраз тоді, коли переслухуватиметься апеляція іасудж •- 
них товаришів.

даж майна ні неуплату податків ти довгій, «вкриття шкіл і т. и 
Для чужинецьких робітників 
МОЛКЩІЙИОГО руху 
ного закону.

Перед трудящими масами Канади стоїть питання: чи під
датися цьому «агальному наступові на життєвий рівень і полі
тичні права робітників і бідняцьких фармерін, чи доложитп 
всіх зусиль для відбиття цього наступу?

масова депортація. Для ре- 
жорстокс подавлений під 18 секцією кар-

зицій, які він уже здобув.
Уже 1905 року після росііі- пробивався в Манджурію крізь 

с ько-японської війни Рузвельт усі перешкоди японських при- 
і тримав надто великі апетити в і леїв. Фінансові магнати Га рі
вненського імперіялі.зму. НЮ8 май, ,'іямонт. Яків Фіш повтор- 

: І>. Америка примусила Японію ними атаками вперто добивн- 
шоізу визнати принцип “відчи- лиси концесій на манлжурсг.кіїі 
не них дверей” в Китаї. Через залізниці. Світова криза печу-

ВНІЛ УЄПІІІІНО ВЕДЕ КОНТРНАСТУП.

Тимчасом під революційним керівництвом Ліги Робітни
чої Єдности робітничі маси все більше відповідають на це пи
тання через розвинення страйкової боротьби проти знижки за
робітної платні. -Із Бриті ні Коломбії насп іла вістка, що 600 ро
бітників Фрейзер Миле виграли після двох місячної боротьби 
страйк за І до 7.5",, підвижки платні та визнання своїх трач- 
кових комітетів. Англійські, європейські, китайські та індуські 
робітники два місяці боролись ІІЛІЧ-у-ПЛІЧ проти підприємців, 
проти «радників з Американської Федерації Праці 
його терору, зорганізували свою іонію (афільйовану до ВЮЛ) 
на 100“,, і добилися своїх домагань.

На днях наспіла вістка й про другий успіх робітників, цим 
пазом з Онтеріо. Недавно в Піп iron (біля Порт Артур) дві 
кемпи лісових робітників під проводом ВКУ1 вийшли на страйк 
за підннжкою платні. Страйк охопив 120 лісових робітників 
і б жінок-кухарок. Незвичайна солідарність і боновий настрій 
страйкарів довели до успішного залагодження страйку. Лісо- 
ві барони бу.Ти примушені згодитися на всі домагання страй
карів: підвижка платні на ІЗ доларів у місяць поденнім робіт
никам. по десять доларів у місяць кухаркам та їхнім помічни
кам, ііідеткка по 50 центів на “добл корд" для акордових ро
бітників.

ПРОТИ РОБІТНИМ А СУТЬ 98 СЕКЦІЇ ЗАКОНУ. рік після цього, американський нано загострила економічну 
уряд виступив з пропозицією війну ні Манджурію. Прохо- 
ііггернаціоналізувати манджур- дження американського капіта- 
ські залізниці, зміцнивши що іу в автотранспортну промй- 
пропозицію погрозою побуду-л ювість (Дженера.т - Моторе), 
вати конкурентну Цзиньчжоу.1 авіясполучення (Форд та інш.), 
Ангуньську магістраль. А мере- електропромисловість (Андуні - 
камський проект ііітернацїо- ська електростанція), домиіііг 
пальної позики Китаєві також американського борошна в 
було скеровано проти ялом- Маиджуріі. побудова порту Ху- 
еькнх прагнень монопольного лудао розпекли американсько- 
панування в Маиджуріі. Коли японські суперечності до кри-

98 секція кримінального закону була в першу чергу вжита 
Проти • комуністичної партії, як гіфоги найпередовішої частини 
робітничої кляси. Але вона є так сформована, що иіодна робіт
нича організація не може бути забезпечена від нападу, що вся
ка Група страйкуючих робітників може бути переслідувана ііід 
цією секцією, що всяка треид юнія, яка визнає принніп класової 
боротьби, і всяке товариство чужинецьких робітників стоїть 
під загрозою закриття.

Якщо робітнича кляса не примусить уряд скасувати цю точ
ку закону, то не лише політичний авангард пролетаріату, 
псі класові організації та кожна боротьба, чи то політична, чи

та поліцій-

але
серед гуркоту світової війни І ячної ТОЧКИ Й ПО СУТІ ВИКЛИ- 

I КОНОМ,Ч"Л (Проти знижки платні, домагання "ріліфу", одіння Ямомія „че„„лася в горло Ки- кали нинішній збройний ви
топів,) будуть ностепенно придушені ПІД (18 секцією. Це є один 
з найбільш реакційних законів, рівні якому треба шукати 
в країнах кривавого фашизму і задіває він цілу робітничу класу

гаєві і примусила його підгін- ступ «донського імперіалізму 
сат'и знамениті 21 вимоги, що 
значили ні більш, ні менш, як що її зайняла Америка щодо 
протекторат Японії над Китаєм, японської окупанії Маиджуріі, 
Америка негайно заявила свій чиже видатись загадковою, па

радоксальною. Адже японські 
Американський посол в Ки- і армати під Мукденом та Ціці- 

таї Райнш писав з нього при- каром громили не лише військо 
воду Ланеінгові: “Державам небажаного Японії китайського

вони разом з тим

тише У світлі цих фактів позиція.

РЕФОРМІСТИ НЕ Є ПРОТИ 98 СЕКЦІЇ.

До боротьби проти реакції та за скасування 98 секції ста рішучий протест.
юті, те ж і рядові члени та льокалі реформістичних трейд юній, 
а навіть постуікївфко.іа буржуазної інтелігенції. За те “робіт
ничі діячі" з Незалежної Партії І Ірані і т. п. показали себе ці і-

Гіодібні вістки наспівають і з других місцевостей. В Mon
треалі меблеві робітники в Андієл Алголстершг мали мати 
знижку платні, але коли робітники, більшість яких організуваЧКом як допоміжники фашизму, а навіть як прямі ініціатори в пе- довслося дати Японії волю рук, сатрапа

реслідуванні робітничого руху. За дванацять коротких років, ви :іЛе |фні|дс дсш, розплати’ 
коли дехто з цих самих людців терпів переслідування за рево-' 
люційну діяльність, вони самі опинились в ролі тих. що не ра

на в ВЮЛ, за грозила страйком
Хоч є випадки програний страйків 

і рання боротьби ніколи не може бути! 
які велись під керівництвом ВЮЛ у різних провінціях і різних 
індустріях, доказує, що наперекір твердженням , реформістів 
робітники можуть поставити опір наступові на їхню заробітна) 
платню в цьому періоді. Л можуть вигравати страйки проти

знижку не проведено.
певної гарантії на ви

завдавали тяжких ударів пози- 
Американський сенат відмо- цінм американського капіталу 

вився ратифікувати підписаний в Маиджуріі, його китайській 
і Відгоном Версальський мир І агентурі, всім 

Коли арештовано під різними обвинуваченнями сотні ро- . „ловмим чином через ті по- Вашингтонсько, 
пітників, коли вбито трьох майнерів в Естеван, коли накінеш, 
арештовано і засуджено 8 провідників компартії за “належність 
до незаконної організації", реформісти мовчали 
значить, погоджувались. Коли до архифенкера Джіммі Сими

досвід цих страйків.
слідують. досягненням

конференції,
ступки в Китаї, шо їх виторгу-! всій “генеральній ліпи" а мери- 
вала собі Японія. На Вашинг- камської дипльоматії. Проте, 
томській конференції Америка Америка обмежилася лише тим.Мовчалипідприємців
примусила Японію випустити з

сома в Торонто прийшла делегація від торонтонської Конф. - своїх пазурів Шандунь і 
: еннії за Скасування 98 Секції просити салі на масовий мітіш

ПОЗВИВАЙТЕ МОі УТНН) ХВИЛЮ страйкової Воротьби.
Робітники в усіх індустріях 

за платні, де вона намічається на близьке майбутнє й де вона 
вже проведена, мусять приготовлятися до страйкової бороть
би проти наступу капіталістів. Тільки цим шляхом зможуть 
вони відбити цей наступ і забеспечитн людське життя собі та 
своїй робиш. Цей шлях показує нам ВЮЛ не лише агітацією, 
але вже широким досвідом, здобутим за останніх декілька ро
ків \ практичному керівництві страйками.

Це тільки ВЮЛ. іцо веде й виграє страйки зараз. Не то
му, що ВЮЛ має яку набудь гарантію на виграння страйків або 
монополь на їх керівництво, а тому, що це одинока юнія яка 
стоїть на принцип класової боротьби, одинока юнія, що ’бо
реться за робітничі інтереси, що дійсно бажає вести страйки 
проти капіталістичної о наступу. Тому робляться зі сторони 
підприємців приготування підпрнняти кроки до подавленім 
ВЮЛ. до проголошення ВЮЛ теж “нелегальною організацією", 
як ось невдячна заява судді Ослі. Але ці спроби будуть без
сильні перед масовим опором робітничої кляси.

БУДУЙМО ВЮЛ — ЮНІМ), що БОРЕТЬСЯ ЗА РОБІТНИЧІ 
ІНТЕРЕСИ! РОЗВИТКОМ МОГУТНЬОЇ СТРАЙКОВОЇ ХВИЛІ
відбиймо спробу ще дальше понизити наш жит
тєвіш рівень.

що спочатку помахала пактом 
Келога, потім сховалася за 
ширму Ліги Націй і почала бла
годушно приглядатись розвит
кові подій.

Розгадка цієї иаралокса.н- 
пости надзвичайно проста. Во
на полягає в тім, що розхита
на криок, до і прокриті я палко 
жадає нової війни, вбачаючи в 
ній єдиний порятунок від ка
тастрофи Зневірившись у всіх 
гуверівських рецептах, задиха
ючись від величезної над про
дукції, магнати американського 
капіталу все рішучіше беруть 
курс на анти радянську інтер
венцію та нову світову бійню. 
Вони не можуть забути того, 
як із крови та руїн минулої сві
тової війни настало чудо "про- 
сиеріті” та 10,000 нових амери
канських мільйонерів. Не мо
раторії та кредитні реформи, а

в дого
ворі 9 держав визнати терито
ріальну незалежність Китаю.

Участь американського імпе- 
ріялізму в сибірській авантурі 
також мала на меті не дону- 

Японією

де зараз проводиться зли ж
ЬІН відмовився, бо хоч конференція складається й з відділів 
НІШ га реформ істинних трейд юній, то все таки він настою
вав, що "за конференцією стоять комуністи". Коли його "при
перто до стіни”, він признався, то він не є за скасування 98 еск 
Ції та що обмеження свободи слова таки потрібне.

Про енравх Гімса у Вінніпегу, про арештувамня на його 
рант т.т. Меріота та Навізівського і труси в У.Р.Д., “Воркерс

стнтн захоплення
ва- С.хіднього Сибіру.

Після вашингтонської конфс- 
Сентр га приватних домах, про те як забрано літературх й їй- ренції американська політика 
стн. що не мали нічого спільного з очерйснням за яке 6уцім-то ізоляції Японії і "викурюван- 
I іпс вибрав варант, про те. як адвокат Гаймен, член НПГ1, обо-мія" її з тилових баз на копти- 
роняв труси тим, шо "знайдено листи з-закордону", що аж са- ; центі продовжувалася з деда ,і

більшою силою. Америка прилий суддя мусів вказати, що ‘листи з-зДкордоіп 
чого спільного з "очеріїенням" Гіпса 
“УРВ”. Коментарі не потрібні.

немакіть іп- 
іі ро цс вже писалось в Англію розірвати союз

ею і анулювала "джен-
мус
з Я
т.тменську угоду" Лансінг — 
Іші, що визнавала спеціяльні 
інтереси Японії в Маиджуріі. 
Америка відверті) взяла на се
бе ролю захисника всього ти
хоокеанського басейну від 
“японської небезпеки". Яскра-

Гі
Накіиець вискакує в ролі інформатора поліції ще “Одна 

Велика Юнія”. Якраз коли т. Цавізівський стоїть перед судом 
і коли приготов.іяється матеріяли до повторення торонтоисько- 
ІО суду в недалекому майбутньому й у Вінніпегу, (якщо робіт
нича кляса не зуміє поставити належний опір), в минулому чи
слі “О.Б.Ю. Бюлетнн" є поміщена стаття на першій сторінці, 
шо буцім-то викриває комуністів ще за часів коли комуністичні

•ємна комюнктура та війна 
ось той радикальний І ежи- 
I порятунок, що на нього 
з.іадає надії американськії

Інтсрвенціоііістське антИра-
дннське наставлення американ
ського капіталу досить викри
то в зв'язку з бучною історією 
комітету Легте. V вигляді до
помоги фермерам, комітет Ле. 
Ге за найближчо*) участу Гуве- 
ра іакупив і зосередив у пор
тах сільсько-господарські про 
дуктн на 500 мільйонів доларів, 
щоб постачати арміям антара- 
дянської інтервенції. Ці кольо. 
сальні запаси і досі гниють \ 
портових складах. Так Амери
ка підготувалася до ролі інтсн- 
лаита інтервенції. Комісія «hii- 
ніа, шалена кампанія проти 
"примусової праці", демонстра
тивна відмова Америки взяти 
участь в обговоренні радян
ського проекту про економіч
ний ненапад усі ці факти не
заперечно свідчать про те, шо 
Америка вперто прагне стати 
на чолі організації блкокали та 
війни проти СРСР.

Стімсон, що є хлопчик на по
біганках при американських 
ірінансових магнатах, відразу 
вхопився за окупацію Манджу- 
рії. Як за засіб до. заповітів.і 
мети. Першим його завданням 
було затягти окупацію, лати if! 
достигти у "воєнну копюпкту- 
ру", Дальшим завданням аме
риканської дипльоматії стало 
спровокувати радянсько-япон
ський конфлікт. Тут американ
ські спекулянти на крові споді
ваються одним ударом вбити 
двох зайців: зірвати радянське 
соціалістично будівництво і до
могтися послаблення Японії.

Давес н Парижі мав разом з 
Лігою Націй, щосили підбадьо
рювати та підганяти японських 
па.ііів війни, а американські 
"спостерігачі" в Маиджуріі 
щосили роздмухувати прово
каційні вигадки про“радянське 
допомогу" китайським генера
лам. Бріттен, голова воєнно- 
морської комісії конгресу, що 
1924 року «акликав усі білі на
ції Тихого океану згуртуватись 
проти “японської небезпеки", 
тепер обернувся на приятеля 
Японії і галасує про “червону 
небезпеку" в Маиджуріі. Біржа 
й преса нетерпляче чекають і 
закликають 'ї^уєшп коиюнкте-
РУ

Дуже знаменно, що після 
двомісячного благодушного 
протегування японським гра
біжникам Стімсон виступає те
пер і протестом проти япон
ського наступу на Цзіиьцжоу. 
Він перетикає шлях японським 
окупантам на південь, штовха
ючи їх на північ, до радянських 
кордонів.

Боги американської біржі 
жадають... Вони жадають аити-
радянської інтервенції, поділу 
Китаю, воєнної конюнктури та 
нової війни. Але американські 
палії війни прорахуються, спро
би нацькувати Японію на СРСР 
розбиваються об радянську 
тверду і непохитну політику 
миру. Треба гадати, що не зва
жаючи на антнрадянськиїі за
пал частини японської вояччи
ни, Японія не захдче, всупереч 
своїм реальним інтересам ро
зіграти гру вашингтонської ди
пльоматії. Але навіть коли, б 

банкірі!,пляни американських 
здійснилися, то й тоді не збу
лися б їхні сподівання. Нові 
світова війна не відродить чуда 
"проснеріті". а йуде “остан
ньою драмою" всієї капіталі
стичної цивілізації розбою, 
Грабіжництва та “воєнних ко- 
нюнктур".

З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.
Тверська Рада на свойому 

засіданню, на якому були при
сутні заступники профспілок і 
окружного комітету, для вшир 
кування голови Рад Калініна, 
постановили місто Твер пере
йменувати на “Калініїї".

Цього року площа під засів 
цукрових буряків на Радянській 
Україні виносила біля 1 Vi міль
йона гектарів. В 1932 р. має 
вона бути збільшена.
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. -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 24 ГРУДНЯ 1931. Сторона 3.Число ІМ.

ЯК МИ ПОВИННІ ОРГАНІЗУВАТИ 
БЕЗРОБІТНІ МАСИ

бе радів. соціалістів або кому- 'цію від безробіття залежатиме ' І3-*1тп повстанні Паїші. Святкую- ських УНДО-ради кальних, най- 
ністів в політиці, вони можуть від нашого успіху в оргаиізу- •*» ut* ,fm‘ ' И,и* Шкода- І про ur мичат Пілсудського! 
бути членами Американської ванні сильних "сусідських" від- "" А ” Г,'К1,И 6**" т* 1 зараз сидить в Сполучених
Федерації Праці. Все-Канад- літі» рад безробітних, коміте- J^JJTa "шяло^коблішмв лваюн. Державах вис.іаішнк ундівської
ського Конгресу Праці, Ліги тів безробітних у біржі труда, н>снмо »шо зареєструвати. верхівки в Рідній Шк-Олі п. Ясіїї-
Робітничої Єдности, ЧИ ііеор- “суп-кичснах" ТОЩО І веденні І'івназяї Йаної Школи ■ Яворові чук. Гроші вижебрує в україн-

в багатьох питан- успішних боїв за негайну зи- ходила *ї днкмн вже не, як це бую ських робітників г фармерів

«JTa у відповідь льокаям Піл
судського українські трудящі 
Злучених Держав і Канади по
винні заговорити : НІ ОДНОГО 
ЦЕНТА ЛЬОКАЯМ ПІЛСУД
СЬКОГО в рідшії школи мі 
ОДНОГО ЦЕНТА НА РІДНУ 
ШКОЛУ, ЯК ДОВГО ВОНА в 
РУКАХ УНДО-РАД1 1КА.ИВ!

К ~ук.

N
(Вказівки ВЮ.1 ао будування сусідських рад безробітних.)

; ганізувані
нях вони можуть иепогоджу- мову допомогу від міськи х і І попереднього року, ш тиху Службу Жебрає на Рідну Школу, що її

Ьожу. жде не співану жо церкви сь.
Юро, же прибули і представники вла
ди. Співав гімн. хор. По Богослуженні 
перейшла гімназіє жо свого будинку 
на “Поране*"; відбувся він в одній із 

Щоби зорганізувати “СУСІД- просторих сваь гімназії, що була від
повідно прикрашена. “Поране*" зачав 
промовою жир. Кирило Годованець.
Між іншим сказав, що український на
род е розділений між кілька держав, 

вони е- проти програми іків у цьому сусідстві, треба до-^Нід .чужим пану мине* живеться У- 
Одииока відповідь на цей виголоджу вання. яку прово- клаДно знати це сусідство та криїжіяи дуже зл*. Виїмо. становить

Пильні я, як. . конституційною держа- Московська газета Правда йду. йому на стрічу, я йду .то 
*ою і тону полволк Укрдінцяи юни звернулась недавно ad вндаг- нас. І н веду ;« собою тих, що
ріжні товариства освітні, екононічні. иих письменників Заходу з за- гакже ик і я повертаються ли-
а навіть — гіинвлі! Зате ми повинні ,„,га„,|ям: що „а ІХ д\мку — цем до світла, кажучи словами 
бути дуже вдячними Подякам, бо ліп- ' ,

причиною великого росту 6>- євангелії: Нехай мертві хоро-
дівництва соціялізму в Рад нить своїх мерців".
Союзі. Вам, товариші, зокрема ва-

На запит цей відповіли в ра- іній молоді я можу сказати
.Пінськім пресі такі широкові- тільки одне: серед перешкод і
домі письменники як: Ромен небезпек, що стануть на вашій
Роллнн, Аптон Сінклер, Стсфан дорозі, під тягарем перемучет,-
Цвайг, Теодор Драйзер, Ра- ни, що впаде на ваші плечі ви

! біндранат Тагор та інші. Слав- тямте все про те, то
иозвісний французький нись- стиве також Жану Крістофові.
менцик Ромен Роллап відповів:!символові одного і моїх героїв

Привіт сходячому сонцю!

Криза в Каналі поглиблюється, відпущено), лоскільки суддя
Ослі рішив. ЩО поскільки він 
був організатором “нелегаль
ної організації" (цеб то МВЮК

віддали УНДО-раднка.іи на 
службу польській шляхті.

ватися, але одне в усіх їх t провінціональних урядів, 
спільне: вонЙЧхочуть праці та 
немають її; вони голодні або 
внедовзі будуть голодними як-

Господарча криза в Канаді з 
кожним днем поглиблюється, 
а разом з нею росте армія без- , ВЮЛ), то вам не був занятий 
робітного пролетаріяту. В, той легально і може бути засудже
не час та мізерна "добродій- ний

Треба серйозно вивчати 
обставини.

ВИДАТНІ СВІТОВІ ПИСЬМЕННИКИ ПРО 
РАДЯНСЬКУ КРАЇНУ

що не дістануть праці; вони 
потребують допомоги, вони е ські" ради безробітних та бо- 
за асекурацією від безробіття, ротися за домагання, які ви
вини є за коротшим робочим повідають потребам робітни-
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на" допомога, яку частина їх 
отримує,- втинається. Щоби 
врятувати себе від краху, що 
його несе буджстовий дефіцит, 
уряд . “економізуе" — 
зменшення видатків на утри- ефектовною. є зміцнений ро- 
мання безробітних та через бітничих організацій у фабрй- 

публич- жах, заводах і майнах, поши-

Робітники повинні відбити 
атаку.

\

днем.

через загальний наступ. Ото буде лить уряд Ьенета. робітників, то в ньому живуть.
По цих питаннях можна зор-, Ми дуже по вченому говори- 

ганізувати єдиний фронт, не мо про 700.000 робітників, що 
лише до боротьби за ці дома-! знаходяться без праці, про ле
гати-, але Й проти всіх, хто Є іЯТКІІ тисяч робітників, що ДО- ше як у Польщі ніде нам не буже!

Але як би Присутні вдарили по промові “браво”.
Другою точкою -Моренну" була де
кламація уч. II. гімн. Він дсплямував

зменшення програми
будівництва і поліпшень, рення страйкової боротьби 

проти зниження платні, масо-
ІІОГО
то рівняється першому.

Не кращі гаразди приносить ного “лей афу та часткової 
криза й працюючим робітни- праці (так зв "стегер си- 

Хбч усюди вже знижено стем ), побудовання на базі 
життєвий рівень робітників че- широкого єдиного фронту рад 
рез часткову працю та ряд зни- безробітних для боротьби за 

платні, зараз проіюну єть- негайну допомогу безробіт
тя загальну знижку всім робіт- ним; в сполученні боротьби 

Цю знижку вже вво- працюючих з безробітними за 
дорогах, 7-годинннй день праці та асс- 

курацію від безробіття

слівно голодають. 
якийсь иідприємчий мейор чи

проти цих домагань.

Організувати довкруги негай
них домагань. міська рада запитали за лістою 

тих родин, що ми твердимо го- 
Нс легко зорганізувати без- додають, чи могли б ви. Мон• •Ча sZernku-j I kruiuie

Od kurhaim do ktirhana 
I’lynie diinika mzi'br/iinanu —-

їдке:
кам

робітних у їхніх районах на під- треал. Торонто, Вінніпег, Кед- 
тримку пропонованого ВЮЛ гари чи Вснкувер дати таку
Законопроекту на Безплатну .тісту одної сотні родин, що в roprzvz іагу і czaliary 
Асеку рацію від Безробіття, дійсності голодають? Доки ви *ачу і szuwary
Робітники є за таким законом, цього не.зможете зробити, до-|',ІЧІпа 'Ininka ply

Bedziv wola — vvs|Hilna wola '

жок
B.1U-

пикам
литься на залізних 
вона повніша в скорому часі 
бути введена й для маклерів 
та сталевих робітників, а зго- не дістали, лише тоді, як вони 
дом в кожній галузі індустрії, юрганізува.тись і завзятою бо- 

Для канадської робітничої ротьбою примусили пануючу 
к.тяси надвигаєтьс!) найтяжча клясу признати їхні домагання.

тне
ни несете людство на своїх 

плечах. Ви переносите його 
Художник, коли навіть бере і Через потік. І Іехайже ваше

вам

але вони потребують негайну ти ви ніс не носі ави.ти твер- 
доиомогу.. щоби пережити .того фу ндаменту для буду вам- " »|и>1иа z I'ol.ska наша Uola 
тяжкі зимові місяці, щоби ііс-ііія сусідських безробітних від- I'rzez klirhaii.v Mod/, tain jedz.ie. 
допустити до викидань їх з до-1 дідів. їх успіх залежить від I’rzez karlinny oily- loci).

I wikoly lotnc w slad,
! lily skawica szalde swireii !“

Робітники ше ніколи нічого

участь у сучасному, суспільно- переношений підтримкою 
му житті, як я не може за- буде: Ви терпите за людство, 
рахову вати себе достатньо ком- Немає більш сланкішої долі.

Ромен

мів, роемродлж їхніх меблів то- знання й розуміння робітничих 
що, в міжчасі як вони органі- умов у цьому сусідстві, від
зуються, щоби примусити уряд [викривання обставин голоде- ^ "'*z і 'üsiiilsk і іаш па przndzie, | петеитніїм, щоб говорити про Вільне,», Шнаїіиарін. —

в І вання і від піднесення таких * ki-ainy sz.vzurv brat1 питаним економіки й промисли- Роллян.
Bvilzii' wolinise — w spill па wola востн. Слухаючи оповідання Відомий на цілий світ а мери-

про велике будівництво в канський письменник Аптон 
СРСР, він може тільки свій по- Сінклер відповів:

зима в історії країни Безробіття заліває всіх 
робітників. ввести цей законопроект 

життя.Рядом росте й політична 
реакція.

домагань за негайну допомогу , 
Асеку рація від безробіття і що Дійсно відповідали б по 

найважливіше домагання і і требам робітників, 
центр боротьби. Але шлях до І (Докінчений в слідуючому

. X I'kraim# Piilski doin'Найважливіша проблема пс- 
Сьогодні канадським робіт- ред робітничою клясою без- 

никам доводиться боротись не робити. Безробіття стало ма
лини- проти Бснетової ирогра- рою для кожного робітника, 
ми виголоджу вання, але й за Майже кожна робітнича роди- 
енободу слова та зібрань, за на терпить від наслідків безро- 
нраво страйкувати її пікетува- біття, отже організування пра
ти. та пріно демонструвати нюючих з безробітними на базі 
проти голоду, за негайну до- і кнайширіиого єдиного фрон- 
аомоту та асекурацію від ту до боротьби за негайну зи- 
безробіття. Якщо хтонебудь мову допомогу та за асекура- 
ше вірить, що ці права ієну- цім) від безробіття є найважли- 
ють, хай згадає масакру в Есте- пішим завданням, що зараз 
вані, де трьох маннерів замор-1 стоїть перед робітничою кля- 
дувано, а двадцятьох норане- сою. 
но. Хай пригадають робітни
ки, що поліція розбиває майже 
кожну демонстрацію безробіт
них та що кілька сот робітни- Та діАниця міста, де безро- 
кін зараз мучаться у в'язницях бітні робітники зазнають холо
ла -те, ніо вони не бажали в іду й голоду, має послужити 
мовчанні вмирати з голоду. місцем, що дає організаційну 

Засул вісьмох керівників базу для рад безробітних. В 
компартії та Проголошення 
компартії "нелегальною орга
нізацією'' в Торонто значить, 
що програму поліційного те
рору зараз зроблено легаль
ною. Це виявляється дальше в 
засудженні майнерського орга
нізатора Брайсона в Мус Джо 
на .10 день в’язниці за “воло- 
кнцтво" (хоч пізніше його

І знову “браво"!
Дальше грала щось гімн, орхестра. 

І співав гімн, хор під батутові проф. 
L Гуиуляка.: Співали дібрані пісні: 
"Козака несуть" і "Побратнвся сокіл 
з орлом сизокрилим"™

див висловити перед його роз
махом

Але є площина, шикарні неї
І він говорити може сміло це І ся перевагою системи. Перева- 

Н» -поранку" був візитатор Гулея. ІІ І0ІЦ,,"а .-’НіДСЬКОЇ ДУМКИ. М ою науково, роботи й руко- 
б. директор польської держ. гімназіїї 1 ? ! уже він з радістю повинен водства над анархією й конк\ - 
в Яворові: він був дуже вдоволений вітати досягнення Радянського раннєю. Протиставляйтеся ка
ті свята, особливо з українських п--:Союзу. Бо в СРСР виростають .віталістичним інтригам і вій- 
.емь, гратулював про*. І. Гуцу.тяко-, (|(. т;льки гігаитні фабрики п нам. будуйте СОЦІЯЛІЗМ. 
ні та дякував за все днр. Кирилові , . ,
Годованцеві могутні машини. Там і це по Насту пного року я сподіюся

Наше громадянство жертвує щиро моному. саме високе й саме відвідати Радянський Союз та
виростають також зібрати матеріал до роману

Будуйте соціилізм!
успіху в боротьбі за асекура-'числі)

Наші досягнення пояснюють-

РІДНА ШКОЛА ВИХОВУЄ ПОКІРНИХ 
НАЙМИЧАТ ПІЛСУДЧИНИ

"Ні одного цента на Рідну 
Школу”
лоси.га Головна Керуюча Рада 
ТОДОВИРНАЗУ у Вінніпегу в 
свому заклику в ",\'РВ" з дня 
1 грудня. В тому заклику пода
но. як в Рідній Школі граблять 
народне майно УНДО-радика- 
ли. як вони віддали Рідну Шко
лу на ус,туги польської шляхти 
й виховують УЧНІВ в Рідній 
Школі в льонльності й плазуп- 
стві до Пілсу дського та його 
Ржечнпосполітої.

Сьогодня ми подаємо новий

ній Україні, в числі 43 з місяця 
Грудня ц. р поміщений допис і 
т Яворова під таким написом 
"ЧИ ТАКОЮ МАЄ БУТИ НА
ША ШКОЛА". В тому дописові 
подають самі Сатки учнів Рід
ної Ніколи про те, чого навча
ють в Рідній Школі й як в ній 
виховують українську робітни
чо-селянську дітвору.

Допис той, підписаний бать
ками, подаємо дослівно за “У- 
країнським Голосом":

такий клич прото на Рідну Школу і вірить, що Рідна ! прекрасне 
Школа виховує нашу молодь націо
нально. Ніяких заміток не подаємо з 
відомих причин.

мільйони нових людей, цілії про участь американців у пере- 
покоління безстрашних, здоро- будові радянського сільського 
вих та безкорисних людей, що!господарства і рівнож на cue- 
повні вогнистої віри в новий парій для фільму Айзенштайна

на цю ж тему.
Втомленому людству, що по- Ііайвидатиіший індійський 

гасає вже в нього вогонь ви 1 письменник Рабіндраііат Таюп 
несете в його ж безплідні, ІІОІІ- ДЯВ таку відповідь 
ні смертоносних кошмарів ночі, І "Ваші успіхи 
вогонь нового
життєві ідеали іі цілі потоки 
молодої енергії, що зможе йо
го оздоровити.

Крізь сумерки Заходу бачи
мо, ик на Сході запалюється 
зоря нового дня, зоря всемо
гутньої праці, що охоплює без
конечні горизонти нової ери.

Привіт сходячому сонцю! Я

Всіх безробітних можна 
зорганізувати. Батьки.

І за таке льояльнс аж до ги
доти навчання в Рідній Школі 
верховоди Рідної Школи, усякі 
Кокорулзи, Ясенчуки, Коно- 
вальці та ціла попівська зграя 
ще йдуть поміж українських 
трудящих мантити гроші па 
Рідну Школу? Дурять, що вони 
в ній виховують в "національ-

CBIT.

\
наслідок не- 

дня, реальні та І реходу маєткових дібр із інди
відуальної власності! на колек
тивне користування всеї о люд
ства. Наші труднощі 
модність, пересуди, суспільні і 
політичні безглуздя".

цій дільниці де царює голод, 
де діти йдуть до школи напів 
маті та недокормлені, мусимо 
ми змобілізувати робітників до 
боротьби проти цих злиднів.

Ці робітники можуть бути 
канадцями або чужинцями, во
ни можуть бути різних релігій
них переконань, вони можуть 
підтримувати консерватів. лі-

Серце крається — але написати п>- 
блично яла самої інформації нашого

факт про виховання у краііі- громадянства треба! Сучасні наші віл- .чому дусі” та для майбутньої 
ських робітничих дітей і селян- посини особливо на шкільному полі України-неньки!

МОЛОДІ в Рідній Школі.!™1* ж»х.іиві. що ми змушені пережи
вати — просто неімовірне, та, на жаль,

негра-

На сміття варшавське хова
ють дітей в Рідних Школах, на

ської
В “Українському Голосі", ун- 
дівському часописові, що ви - ! 
ходить в Перемишлі, на Захід- ■ стопада ц. р. “святкували" всі школні польської шляхти та україн-

ТоваришІІ Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!

аж надто правдиве.
Коротенько сама подія: Дня 11 ли- ревних яничарів Д ія захисту

і

4 ' рогої серцям народу наслідком своєї славетної історичної й культурної тра
диції й плекання безжурного життя побудованого на засадах христіямства.

КУПКІУ Р П V W ATL У І/D itl АІІШІРТРІ^УІ 9- у Відношенню до Захід ньої України (а пізніше коли прийде відповід-
* 5J|f| Jf UJIJ Л\ А I D JRll ТпшГІи I UuM ** нагода, у відношенню до Великої України) звернутися з завиванням до 

- ІІІЛ S II І" П ПІ Ьритійської Корони, щоби воцр взяла під свій протекторат сі українські те-ПгГ Uni lull II R K fl H fl Л I риторі і. що находяться тепер під польською, зглядно радянською владою.UI І ПІІіиПЦІ І U IX ГіІІis ДІ Сей протекторат мав би опиратися на такій системі самоуправи, якою тепер
користу ються бритійські домінії, з усіма правами й державним звязком у ра
мах Ьритійської Імперії".

IS"*
Ось голоти • нас тіш. іг ни я /ІЬУ і її іцюграма праці, очеркно- 

\и\ статутом. Самі орі'ані іл гори ЛПУ ааямяміть наприкінці 
ного (*татуту. що

п. л. ВІСТИ З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУОт, втяти б хоч би стапіетику усіх українських організацій 
і установ в провінції Миіитоба. У статистичному звідпм.генні 
ToBajiiicTiiit Опіки над українськими переселенцями і мери ск.
Рафаї.іа в Канаді в ки.тшілирі па 1931 рік п. н. “Провідник”, к 
подані такі дані;

І> провінції Мині тобі ми» 11 ь ІД І місцевостей якуіч, україн
ську організацію чи установу. 1! тих місцевостях « усіх україн
ських організацій 2нк. 11а першому місці стоять греко-като- Гракториий відділ Червоио- 
лііцг.кі церкви, їх наїічуктьсц 197., На труї фігу місці стоять І О І Іутилївського Заводу в Лє- 
уьр.іїнскі, иаціоіііьііпичні організації, яких нараховуються 92. |нінграді, виконав свої завдання 
Т)їі'Тї, місце займактгь, як звідомля*. “1І|іовідник" “просвітні "яти.іітки » трьох роках. В 

"Ой статут засовує недвозначно завдання й ніли Ліги Ьритійських Укра- організації ІІІТі рпаШОІІа.ІЬІІІ" — ТУІ’ФДім жовтні споруджено 2,360 трак-
іиців так, що всякі дальші пояснення являються вповні злишніми".

Лєщшрадськнй інжінер ви
найшов новий спосіб фабри
кації паперу, а саме і волокна 
лози, і листи винограду. >є.

Згадати б ще при ірії інститути українських студентів.
І бО—200 студентів щороку находить приміщення в тих інсти
тутах ОТ-а. Щорічний випуск певного числа вчителів поміж , 
фармерів до публічних шкіл з інститутів СУГ ббіскшу*. при 
паґіїїДнстсьну працю і сиріші., а то й допомагаю паса їжувашіі 
тих завдань, що їх ставить ГУС. Додати шс до того н дітвору 
но шкалах, де навчають вчителі, виховані в інститутах СУГ, 
матимемо повну картину організаційної сітки іі дійні, О’і in.

ЛІІ А БИІТІИСЬКИХ УКРАЇНЦІВ В КАНАДІ.

Кили з. брати усі українські організації іі установи разом, торів, чим перевиконано пюти- 
Так, її. і як ЛІ'іУ “ясний і недвозначний”, так само ясними 10 на кожних II націоналістичних організацій ю тільки один -'итиій пляи на 10 процент. За-

202 організацій на-|в'од буде тепер випускати 80
І Іайближчи-

і; нсдвіїзначініми ». шляхи, но яких ступаю ,’ІБУ до осягнення ri i-U-i ї > І*ФДім в провінції Манігоба
У своїй нрог|іамовій праці ,'ІБУ спіраються иіоналіетичних, 20 українських організаїці робітничо фармер іракторів

Шкода, що не можна подати чіісла членства усіх на- чи днями Ленінградський Трак-
Ііезнсречо, що воно j горний Завод випустить 34,000-

Взага.іі Ленін-

денноСВОЮ! програми
на українські і.аої.іііпііл церковнії і цжт організації в Каналі, ських

Іі останніх роках '.більшії, шсь українські націоналістичні на Товариство Канал і іььксЛ і, ра міського Жіноцтва іі маю під- ціонжіїстичішх ирі аиізацііі і установ 
організації ,’lirow Прптійських Українців Зав.данням цію. ііги ю ринку в кі іах панівної класи. йде в тисячі. Каш Й лише по 20 членів числили націоналістич ий трактор

і Гєвивги . ,„»> спмьт ,ро«ду УврвтиІ» в Кшшді й и. «Ілошу с.М ІНШІ НАЦІОНАЛІСТИЧНІ ТА ЦЕРКОВНІ ОРГАНІЗАЦІЇ. "І""”';""' '‘самій Мав....... ВОНИ матимуть членів понад ним,
І. ДМИЙТИ а одну спмьиу .ромеж» > «рйіии» в каиїді * «амому cam тсяч. А ірсба підчеріліуш, що членами к українських на ■ мають х всіх ділянках пращ•17,”,“^ И°РУЧ "U"""X ІІІ".иона.,.стичних украіщ-ькнх орґан.знц... ці„ІІа.Етичних організаціях і установах .. самі ' країн, к, ,ю- великі устхн Недавно зорга-

Тбхк іалюї ить перша точка тату ту Л.ґи Ьритіиси.их > кра . ш, вм,,., церковниць,л учтановн товарнства,.що доповнюють №|ш,.„ „ оі.шнш..., фрмері. за малим відсотком інших шарів, нізовано нову галузь продукції,
пиіів і.'ІГіУ і Літа ця в ікс не пропагує такої України, як СУГ |«вбіпшііьку І""н"> "І'0ТИ І''1" -""Ціиною руху грудящпх мас ;{(4 ;МВ0(Лаяия тих щізшніх шарів української людності! в Ка ■' саме будоїл турбін, а II тур-
чи УГГ,Ти«‘ nwioriin» усіх “принципів гаїїагтійній тіГ, як ц«» би- 1 каналі. Ь цк*кс і.атіицькі церкви, шкапі ги тер г.іужги Halj ивперта іі відкрита праця vvix українських на бін уже видбтов ієно. Це вка-
чико в СУГ, # її .ишагання к “Вільна Украінеізка Держава, як пяць, ста|Н)-іц»ав(и іавш цгрквн. іюво-правог.іавні, пргевитері ціонав-|і,.Т|цпіих і церковннцькцх організацій. ' тує на велике досягнення ра-
рівноправний член еімІІ бритійгмеих наїюдіїГ иж ьк*і Нерквн, ,,Мн'Н. лнмп. шпиталі, спол>чена церква, дім Це доцінювати цікї |юяп)рнутої чорної |к>6оти іс-іясошло ію дянської індустрії.

І Іокшцо . И>У ік‘ uuiyvTiLTa глибоко коріння поміж укра шпиталь, оап і п* м ька церква іі інші. |ни а щюти виїво/іьного |юбі тни чого руху, і не іі|югидіяти, яіи V
їн* мдіх трудяших в Канаді, но не можна й її легковажити в май- ^ 1 ' 11 наші мали нічні і а е>іо-це.рмжні oju «шізаціі \\і \ «та чцть# ддуц йому врости венлу, допомоїти впуетитн глибше корін Харківський Завод “Жовтне- 
оунюеїї. ЛПУ вираіно говорить, що вона епіратиметм я на тих И(,ВИ» кп ,и ,:они 1 л< чом> }н,‘Хо іяп- н поміж * <>«и»и», а іи й. иа ня в Гущ\ українських трудящих мас, а тим самим утруднити на Революція” здав в експльоа-
українців. " коїрі тепер живуть в Канаді й « ирипііеово ла)нч і- кТ1н я« во|юг\ють. і о г иорип-ц щюти |и*вол юши ного руху укра иитво.іьну 6о|ютьбу на інволюційному ф[юнті. татю першу велику льокомо-
сгроваиі. як бритійські горожаие".' Значить, полю*; го,югн«) на іш^ьких трудящих й >« і»лп) и|нкікгаріят> Канади, п|*отн Радяи » ца 11К, небезпеку звернули увагу останній нлкнум КІІК, тиву нового типу 1(5)1. Ьу- 
іих *" нюрих (ііти tenir." ук|»аїн< ького походження. «ьмого < •* * «оянпжоі > країни юк|мма. вони етанов.іять, уі.цова иартфракція УРМО, а так само й її ни усіх українеьі^іх дова льок о мотиви тривала

Щодо іі|ін рамп . ІІіУ. вона *: відкрита й я< на Як, л\*г один фронт і идхть одної" ип іьпою командою на |кмі ром.ієн масових о|»ґанішцій. 1$ |н*.юлюиіях відносно праці Комуніетич всього 70 днів. Навіть в Лис
ті ою. усі українські націоналістичні органі іації, таксами ия украіж ькнх |кмітип«н|і,ірме|н ьких оріаніааціи в Ь-4^ДІИ ііої Партії Канади серед українських масових організацій під риці будова такої машини
й ЛІКУ еке|нж\ж свої апетити на Радянську Україну. На її » в-шалі усього вндвольноїо руху канадської |ю6ітніічої кляси.j черкуєть< я, що триває довше,

пнштия будувати майбутня « вон- Україну, де
V. ........... було б “плекання бсзжуцноп, життя" Тому й завдан . *..оош«ом, усі ,і націоналістичні й церконинцкі органі чж^ZÜZ TZ

НЯХ .ІІіУ зг статутом ЦІД ТОЧКОЮ 8 Й 9 є:: зації Та устаніжн, здава-юсь би, не представляють такої загроз у^шїиємои білагааржИШІе I aotpefla «лме овадишю? «оротьви юная-
«V «пвіисвач Ù іиавї СИЛИ |КК.ІТНЦЧОМу [н-гииюШШГОХу РУХОВІ трудящих Mât сишх робіг-івів. .ишв.в.іь, щоби прааа сере, укреіисвкн. робітниві. т, СІВ капіталістичні Шжлрнам-
' ' • ^ ! Канади Таї. і |ю.ішнювали ми, міряючи їх кожного зосібна білннх фермерів «ериуш жалеао більшу увао партії І П провожу, ва ие ; стаа, знаряддя наживи ДЛЯ 6а-

шисмкм за вигіоїВв Увраікиіе иа аілоеу світі могло однодушно за-І Т0М> І! ВИ|КХ:Та.ІО В Нас НСДОЦІНЮНаННЯ ЇХНЬОГО зрів ту H ДІЙ було ло цього часу-. Гачіа І знаряддя олурюяаиия
та Ш велпжін вросторі Уареікн, до-1 на ШКОДУ )>сВОЛ»’ЦІЙНШ'0 руху.

гралські І Іути.іівські Заводи

Капіталізм робить з часопи-

Т Сжрйегтн й ккереднтн
пиши Й ішаозантноі сяілоностн. шобм на о* неминучої о упллву рл-

(Далі буде.) працюючих .«ми* ти дл сНе державної
і

)
і.'-j..'.W .. ....^ ...<1
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ТРУДЯЩІ СОДБОРИ ГОТОВІ ДО БОРОТЬБИ 
ПРОТИ НАРОСТАЮЧОГО ФАШИЗМУЗБИРАЧІ ВУГІЛЛЯ СТРАЙКУЮТЬ іПосилити Боротьбу , >

МАЙНЕРСЬКІ ЖІНКИ Й БЕЗРОБІТНІ
ПІКЕТУЮТЬ ДОМПУ В КОЛЧЕРСТ, АЛТА. За ПРАЦЮ або ВТРИМАННЯ На масовому мітімі у заявили ЗОО робітників славинського похо

дження цілою силою боротися проти атаки панівної кляси 
та її уряду на трудящі маси.

♦
Безробітні Є жінки маииерів підняли боротьбу за ібіраиня ву-

гілля. В боротьбі велуть перед жінки. Bow протали ске- 11 Г А Ц І АБО ХЛІБА! — 
Мв з домни. Поліція заарештувала 9 жінок. Вони співали 
дорогою І в суді Інтернаціонал. Канадська Робітнича Обо
ронна Ліга вибрала їх на поруку за $9.000.

Списав івав двох топа рингів 
imvii протокот, дав їй наїстися 
й випустив їх. Содборм, Онт.

19 грудня пішли безробітні Н неділю. Ого грудня, відбу 
Ятні відказалися йти на фарми працювати дише за харчі, і по відповідь до чіфа поліції, а лося « < одбери велике високе
дказалися вони теж від юшки в салвейшнн армі. Без-! він оповів, що самий піде w січе всіх робітників славян
ібітні звели бій зі салвейшин армійцями. |м-.ііфногп урядника та до гал 11 копі походження: україп-

вейіпнн ;іі>мі іі ишхіворіт, а пи- 1 ькнх, подьсшіх^чехо-еловаць- 
до праці, говорили безробітні *»• 1 »•« кутати суп. міх. руських та югославських,
іалі мейорові Що П зготовили спаїінннки для | Не віче було скликане недавно
- Ви в лісі ,:с хочете ,юбп безробітних. організованим у нас І'лавян-

ти, тільки tin б добре Пері гуч! — іанічиї він "-ким Вюром РМО і відбуло, я
І відправне пан мейор а ні.-бсз|н,бітннм. 11 , і1" 4 « І* І'"6 Д®*У- "Р0'

чим безробітних та їхню i.vu. ! Стільки допоміг чіф поліції мовляли бесідники від всіх на
безробітним І безробітні !ІІ<

для себе й таким чином ні шер- 
нуги їх від революційної кла
сової боротьби.

Для цього підшукує буржу
азія різних дурисвітів, ніби па
тріотичних лідерів, які мають 
за завдання вводити робітників 
в блуд,- ширити між ними по 
режяечу, цькувати одних на 
однпх-та ви іумужати іі раціон 
сю.джувати різні брехливі ні 
еткн про Радянський Союз; на 
дякувати, що хто бореться іцю- 
ти панів, буде пр<мдткнй з |ю- 
боти, депортований, не дістане 
“ре.ііфу" й баї ато інших таких 
етрахіттів наводять.

дібрані на вічу робітники и 
числі' 300, постановити цілою 
силою боротися проти иаі*к-таї- 
ючоїх) фашизму і IIJM3TH всіх вуз
|«)1 ІИ [ЮбІТНИЧОГО ВИЗВОЛЬНОГО

ЗАЖАДАЛИ БЕЗРОБІТНІ в САСНАТУНІ
Бе:

Колчерст, Дата.
Ко|ттк.і ші.томляю до вашої 

Газети, що зараз під суде* на
ходяться 8 майяерськпх жінок 
6 одна безробітна.

Почалось це тояу три тижні 
назві, коли менеджер майни
Mr. (piirlrv підписів угоду з .-праві вугілля, це так .
Mr. Adam* на Домну і Ц1 стало 
ви.юцом, що іні|ііч Mr. Adam* ні
хто більше не мак права збнра те вугілля, що ск. 
тії вугілля

Майн- рі, що зараз не можуть В тому пікетуванню шми пс- 
заробнти на прожиток і бе-зро- ред жінки маікерів. Вони го 
бітні цікї кемті вийіилн збере морили:
тн вугілля. .Mr. Adam» подав —3 таких заробітків, як нй 
на суд 5 МОЛОТИХ ХЛОПЦІВ і ОТ ті ЧОЛОВІКИ зарОбЛНЮТЬ, не- П|мД.ЧОЖІІТП
ноги бідняка фермере, то не хо- можна важити, а не ще й вугіл- 
тілн всче|юм віддати йому свої, ля купувати, 
вугілля те, що вони назбирати Цей раз заарештовано дсвять 
за день. Iljiom них иоставле- жінок. Коли їх поліція яса- 
но за.-уд за крадіж вугілля під їжувала до автобуса, нони єні- -іу.тріч шипінні якийсь панок і 
кримінальним актом 38(1 і за вали Інтернаціонал, снівали ці- сказав чекати, 
образу особи під актом 291

Суд відбувся Не засуджено ти і в корті
німою. Всіх вииущено під тим їх вибрано за зложеною кав І мейора Наші з міської ради 
аамітом, то иі хлопці не мають цією в сумі *9,000. Суд від 
йти на домну протягом одного будеп-ся на 22 грудня, 
місяця, а не дозволено надалі 
збиригн нікому вугілля

Тільки суддя Hamilton тая 
вив с іонами мі-неджсра Mr 
Quigley, mo кому потрібно ву
гілля, щоб подбав з ним иоба 
чнтнея, а він дасть иерміт, як 
що він буде уважати та иптріб-

Н пориту чергу [ЮбіТНИКИ 
старалися нобачнти Mr. Qoigley 
менеджера майни, щоби позво
лив збирати вугілля. Кати ж 
показалась, що Mr ijnigley у- **' П'.мня зібрало.!, до 100. 
тікав і ховається від піх. що безробітних на Маркет і квер в 
приходять ronojnmi з ним в ( аеказуні 

ібурило ! бсЗ|ЮбіТНІ, 
всіх, шо почати сплою внгаїїн і H'1,hm Допомоги від міської ра 
ти скебів з доми* і розкидати ц**1- **і1 Маркет ( квер зійшли- 

би пазбиря-1‘*я вони самі, щоби вибкцюти 
: пралю або їду дія себе та Не

Саскатун, Саск.

Це були самітні! 
голодні, не дістають

тональностей. Головною точГанни
кою и|юграми на цьому вічу бу 
ні питання організованої бо 

(штаби проти па]к*-та*»чого фа 
Треба ! шламу серед робітників чужії

17 грудня зібралося ще білі,-j Vа 1 исікчсоналцсн, що ніхто за
НИХ не ПІІІМПСТЬСЯ. ЯКЩО воните безробітних па Маркет 

Сквер, щоби взнати, яку відпо- амі не будуть боротися за цраїй
і пвути намарно з голоду.

Обрадплися безробітні й цо- 
етаяовили вибрати 4 делегати 
та вислати їх до мейора міста іі 

шмагати саміт
них безробітних. Так вони й 

■* І бробили. Пішли делегати до 
і літі мейора. Вже прийшли вб
ий до'ситі іол під двері. їм на

по на житія н працю
теж, щоби в тій боротьбі стали нецького походження 
безробітні одним (|і|юнт(ім, як Як-всюди в Канаді, так і в 

Пороть нашому місті буржуазія иама- 
-гаетм-и з» імн сп.юобамп відтя-

вгн, отри мали' делегати від ме
морії міста. На Маркет Сквер 
ще більше ЗІЙШЛОСЯ беЗрОбІТ- 
ннх, чим попередного дня.
Делегати зиідоміі.іи, як їх прн- 
няв .мейор. Тон. Форкін про- 110,0 втримання.
МОВИВ ДО безробітних і вияснив -'і'"1 сімейні безробітні ира 
ЇМ; ІЦО лише ШЛЯХОМ КЛАСОВОЇ 'ПОЮТЬ зараз ПО 18 ДНІВ В МІ. II

( іменні, так і самітні 
бою домагатися прані або мої

гнути робітників від боротьби 
•а їхні щоденні потреби. А що 
чужинецькі робітники станов
іть велику частину канні-

руху
На ньому вічу ухвалено та

кож резолюцію и|ютс.-ту іцюти 
98-мої секції карного закону, 
на підставі якої канадська бур
жуазія ХОЧі

ці, так завтра можуть їм панн
не дати й тієї:нраіц-. а що тоді «ьк.на при.іетаріяту і гїрапкі 
буд<
роботу д ія сімейних безробіт 
них внборо.іи безробітні СНМІТ

бо|ютьбн можна заставити мі 
.-ьку раду дати бсцюбітннм 
нрашо^пбо повне тримання.
Після того мітікґу до 160 без- 
робітничих подалися до ситі
гол. До середини ситі гол не чі. тому її зараз новішій 
впустили поліція бммробітнііх. 10 безробітні станути плече в

Чіф поліції сказав безробіт-:"-'"Ч з безробітними самітпимії 
ним йти до салпсйишн армії. X СЦдхгтьбїі -за п-рохарчунанннн 
там дають їсти іії тій еллвой. j прожиття. Т. Пцліч.
ШИН армії "кормлять" безро 
Літних вонючим иоричом, ка
вою, дио виглядом і смаком не 
літна за гноївку. Дають ще 
геж юшки з буряків і моркви.)
Та бездюбітні заявили поліції, 
що іі та еалвейіиин армі дає ту 

піше тим, що но 2-8 роки 
в місті ие|ісбуваюти. ЧІф тоді
ВІДПОВІВ, щоби |Н1<ЇІТШІІ,ТІ ІІШ.ІІІ
додому, а вій поговорить завтра 
й безробітні хай прийдуть то 
нього за ВІДПОВІДДЮ слідуючого 
дня в 10 годині зраіги.

НодО|Ю:« ми вступи.іи до.-а.т- 
всйініін армі. Приходимо ту 
ти, а там вже помад 100 безро
бітних “демонструють". Чека! 
юті, на ту юшку, не йшли ні) де
монстрацій з нами. Декіїька 
безіюбітиих увійшли т-ереди-

Ї'реба .-казати, то и іу югь по різних галузях канал 
і-ької промиє. иів.М'ТП, так ка 
над.-ььа б> р;куазін тому іі ста- довгі роки н тюрми 
риєти-я приборкати цих робіт-1 партії 
ІІІІКІП, Зробити ЇХ ІНМ-ЛуїІИГИМН ' ІІСІ (І.Т.И'ІІО

іу дорогу до Летбридж, СПІВМ іамротіїритн на 
укісрів ким

ГсЗО.ІКІЦІЮ ИрНІІЯТО од

Делегати чсііа.тн 8 іі иііі го
дини, аж юі.її їх покликали до

ІМІІІ
Ч МІдумали, що делегація почекає

Т|ЮХН ІІ ПІДИ
чагу вийшов самий мейор і нн

Аж пії-.дя того
II|*о засуд ядиишу пізніше. 

Майна робить тепер один—два 
Наставлений

НЕ РОЗБИВАТИ СЕБЕ ПО ФРЕЙТАХ
А НА МІСЦЯХ ЗВОДИТИ БОРОТЬБУ

»та є
— Чого ви хочете?
— Ми представники безро

бітних. Ми домагаємося, щоби 
нам дали хоч два дні в тижні 
прані, а як иі, то щоби нам ta
in їсти іі приміщення.

— Ми не годні нічого вам до
помогти, заявив їм мейор. Ми їду 

і маємо багато жонатих брзіюбіт- 
іиїх, що иі- працюють.

— Що ж ми маємо робити?
— спитали делегати пана ме-

дні на тиждень, 
компанійських нагаинчів є, що
би НІЛОДОМ і холодом здушити

СТРАЙК МАЙНЄР1В В 
КОЛСНОР.

<(nentH.ii.ua телеграма лп ••Воркера".!

КЕЛГАРІ, Алга. — В понеді
лок рано застрайкувало 75 май- 
нерів в майні Лейксайд Комиа- 
ні, 33 миля, недалеко Колспор 
проти погіршаючих у мови н 
праці.

Друйд, Саск.

Я -І В-ll ТиДОНИІЧІАНУ від
ділу В КдМОІІТОІІІ. Якої І, одно

ЧІ. Ми ІЛІіиіІ.ІІИ'Я, ЩО Не буді
мо ГОЛОДНІ, ІІаКОрМІІМіН'Я хоч 
fjlOXII.

Пода.ніся ми з тими сосича- 
мн і хлібом .ці місто, сідаємо 
їсти. Розвиваємо, а сосичі по
лючі. Віднесли ми тому укра
їнському мейорові назад його 
сосичі.

Ні ирух "маииерів.

УЧНІ ПРАЦЮЮТЬ ЗА ПРИД
БАННЯМ ДІТЕЙ ДО 

УРДШКОЛИ.

Вест Торонто, Онт.

Ие го^шя пустився я шукати за 
роботою. Думав заробити дс- 

’ що, іцобіг нініжитн. ІІо.дорозі 
зуетрінув більше таких, як я. 
їдемо. 11 її піч приїхали ми у 
Пікіііііі дон. Хочеться їсти. Я 
їв порич вже більше як добу, 
НІС II Кдмонтоиі.

ПІСЛЯ ТОГО суду бо І ЮТІ/)І1 
подвоїлась і ностановн.'іл бон 
котуватн збіракня вугілля.

Робітники з національностн 
мадярі!, що збирали вугілля 
для Mr. A.Uma, вийшли яа 
страйк за підвищення платні. 
Mr. Adam» не хотів з ними зала
годити, а зараз привіз скебів з 
фармів. Почалось пікетування, 
з якого знов 5 пікетників попа
ли від суд. Чотирьох з них ті 
стали но одному .місяцевії ареш 
ту, один вийшов звільнений..

Лмсння. що відсиджують 
,( «ці кару, є: Пав.ні Маруспк у- 

країисці,, о де її місяці- тюрми й 
тяжкої )Н)ботн, Маріо Рубни і- 
таїієць. Пил Могус ромун. Я- 
нут Ціріяк мадяр.

•Засуджені відсиджують ка
ру у Летбридж. Одначе, цей 
за.-уд боротьби не ііршшніиі, а 
ще більше скріпив.

Но отриманню обіжника від 
Цсіііршкілкому, шкілком ту 
тсіиній на свому засіданні й на 
зборах батьків шкільних дітей 
обговорив справу кампанії за 
придбанням дітей до УРДІПко- 
дн Місцевість роїподі.пьдн по
між себе но вулицям і [юшоча- 
-III працю.

— J!n такі ü голодні, загони 
рив він ще до нас.

Цілії ми самий хліб і подоли 
До ІІрніїї- А.ібср'г по 

! нами їхали теж дів

ПРИЙМАЄМО ВИЗОВ!нора
Келґари, Алта. 

Келгарський листопадовий
— Я вас вишлю на фарми 

працювати за саму їду, говорив Якийсь чоловік заговорив до
Преском, який існував в місяці і ма, Іцо мейор міста є укра- 
лнетопаді при відділі ТУРФ-

сн далімеио]) далі.
— Добре, ми підемо, відпові

ли безробітні. Підемо, але як 
той фармер зобовяжеться, що з 

. і весною він буде нам платити но
II тутешній місцевості є та-: *25 в місяць за нашу працю, 

і.і "апалі, що мають дітей в| \<я хочемо зіцюбити бодай на тс 
шкільному віні, а чомусь ДОІ шмаття, що ім^|
УРДІІІколи їх не посилають !

їха- ні
чатадюбітиниі, иа фарми ,їха- 
ііі, щоби дещо там заробити іі

пісні,, ми а зараз вдалися до
Дім, остається дальше на мі-і нього, щоби нам допоміг. Иі 
сяць грудень й має за завдання шло нас 5 безробітних, україп 
вербувати нових членів до ціп, ю пізно. Говоримо йому, 

Комітет на своїм і що ми вже не ї.ін пару днів і
засіданні приняв визов сод бор-, просимо їсти.

П|НІІ'.СЗТИ додому рідні.
і )так їздять безробітні й іш

ла ті з одного місця в друге. Чи 
Не ліпше було б, щоби у.-і ро
бітники заперегтали своє подо
рожування. а в містах бороли
ся поруч інших іюбітннків за 
пранні або повне втримання? 
Певно, іцо це буде ліпше. Пміїг- 
IIIIMO к.тясовий фронт боротьби 
й самі не будемо гинути намар
но по фрсптах

ТУРФДім.
ну н чути .інше крики

— Геть з ваннім супом! Геть |ського відділу за придбанням 
з нашим контракторстпом!

І’алв.-йшни армійці кипу-1 за розповсюдження літератури і білмновикн? 
тисі, їй? безробітних і зачали їх поміж українськими робітника- Ми, говоримо йому, голодні без 
бити, (’чнннла.-я бійка. Не ми на суму $10 і розповсю- р.обітяі їдемо шукати десь пра- 
жалували кулаків і безробітні дження по 10 чисел “УРВ" пі. Нін ні. лав чоловіка за х іі- 

Са.івей- кожного видання вчас прид- бсм. Прийшов незадовго той 
’бання членів через місяць гру- чоловік, і україни.кіій мейор 

І. Чиборак, секр. ‘патріот подав нам хліб і еосн-

— А що ви за одні? — питаєІСМО НІН О ЗІМПИІ
50 нових членів до ТУРФДім, кін mu ІІІІ певно політики.в праці.

— Так не можна, заявив най 
мейор далі. Ви йдіть так пра
цювати на фарми, а як пшени
ця піде вгору, вам фармер са
мий купить якийсь лах для

Пиїно, вони те і:с усвідомили 
собі завдання робітничої дитя
чої школи та користі з неї ро
бітничій дітворі. їх треба ще 
переконувати й доконче прид
бати їхніх дітей в УРДШколу.

ідім "епясіиникам”
вас шин армі покликала поліцію. 

Прийшов поліцмси й заарешту-РоОкпр. 4 — Так вишліть нас до ліси II. 3.день.

Петлюрівці радіють, що безробітних бють
-------------- —---------:— ♦—------------:------------------

ТАЙ СМАЧНІ БУЛИ БУКИ ПОЛІЦІЇ - ПИТАЄ 
БЕЗРОБІТНИХ ПЕТЛЮРІВСЬКИЙ “УГ”

Канада те не всьо, але вона да- Навіть розбіглися по корчах, | дробили сп|юби скликати маг* 
ла дя І вроми богато запомоми че
рез 10 літ по війні. Ми маємо по
дякувати Канаді за ту поміч, бо що 
нас чекало в Европі по війні? Кож- 
дий з нас поправив свій смуток і до

повідь голови міста
Робкпр,де ше були безробітні і там їх вий мітіні Безробітні почали

громили до втрати притомно- сходитися, аж на них напала 
сті. Поліція наспіл з тією ху- поліція і стала громити. Гтрі- 
ліган^ькок) бандою била робіт- іяла до них^ О того бслробіт-

буток. Канада давала нам капітал ників, ще й потім робітників мого П0]іііНИЛ«1. 
через 10 літ, а нарід не вміє навіть

Оце іі ми навели дописи про 
одну іі ту саму справу: допис 
петлюрівського мУкраїнського 
Голосу” й дописи “Уі.рИЇІІ- 
ських Робітничих Шстсй” 
тих допік ів видне наявно, кому 

ужитії
пст.інірів<ькиіі “УГ”, а для ко
го призначені “Українські Ро 
бітігпчі Вісти”.

лянься, що ти робиш і де стоїш. О- 
глянься на свій вік. Ти приїхав на 
заробок. а не на революцію, не на 
те, щоби робити закалу для чесних 
людей, яких є понад 300,000 в Кана
ді. Через таких людей то й чесна 
людина роботи не може дістати.

Плачуть деякі, що вони безробіт
ні. а по $.10 в покер програють.

Вуржуазія наспіл з попамиарештувала.
ЦІЛИЙ День 28 кергеїія перс- створила фашистську організа- 

моди.іа поліція арешти поміж ціні, куди втягнула теж молодь 
До кіп) часу за- і старших, числом до 100 осіб, 

ці безробітних. Вони озброїлись в клоби й го- 
V Га товилися кожночасно кинутись

подакувати за той дар. Як відросли
Тек пише петлюрівський “Український Голос" про демонстрацію 

безробітних в Кокрейн, що відбулася 23 вересня ц.р.
аструпи вії голови, то вшг віукає в 

Канаді буків. І хто шуквв буків, то 
дістав їх в Кокрейн тай смачні були. ьез|н>бі ГІЛІМІІ для кого иидаєтм я

ч Вінніпег, Май.
“По вигнанню ."too без)юбіт- 

нііх з Кок|н-йп, онт." — під та
ким НаїПІ.-ОМ ПОМІСТИВ допис
истдюрінськнй " Український 
IVior" з 28 грудня. Допне ми 
сан І. Овмдвіцькнй, такс бодай 
ймення є під тим дописом.

Ми подаємо зміст догану 
иоииотию за. "Українським Го 

Той допне даємо на 
«суд усіх українських трудя
щих Канади, щоби читали ного 
й вііяі ні-м ні усім, як стіматі. 
ся петлю|нпеькі іюжакн і їхній 
"УГ" до українських безробіт
них, що вони говорять про ті 
сотні тисячі маси [юбітникіи і 
[•обітниць та незаможніх фар 
мерів, що демонструють вули
цями міст і домагаються праці 
або їсти, щоби не дохнути з го-

по ВИГНАННЮ зео БЕЗРОБІТНИХ. 

(Кокрейн. Онт.)

арештовано
Між заарештованими є
ру.тович, А. Снігур, Лавчук.Діа безробітних та громити їх. 
Вансь, й інші, яких нмені:я мс Вони й повнили свою погром- 

Суд над аре ницьку службу впарі з иоліиі- 
28 сю в дні демонстрації безро-

L Свндніцькии.”

Місто Кокрейн годувало безробіт
них. Се ніс точко м. вких 3,000 на- 
селемнв. Було te душе гарно з боку 
* валлійських горожам. Таку вмрозу- 
иілість рідко де на світі здмбетм. 
Але прикро було дивитися, коли на 
тих. що дівали запомогу ще й кри
чали ріжиі втіхи передетиі. Кричали 
в Кокрейн по корчах І ліеах і по 
місті через жень. робили демоне тра- 
ві«, юмагалнев більше їсти і дучвюї 
їди. • в мочи в покер гралм во 50 ц. 
МІСЬКІ у радники були терпеливе Го-

ЗАЩО БИЛИ БЕЗРОБІТНИХ В КОКРЕЙН ПОЛІЦІЯ 
Й ЗГРАЯ ФАШИСТІВ

Про робітників і беЗ|Ю<ЙТІ!ІІХ 
та їхню боротьбу за працю або 
повне втримання досі ще не ві 
дізнався такою ву.тьі'іірною, са
дистською мовою ніоднн бур
жуазний часопис, ніоднн бур
жуазний дописувач, як ми ба
чимо в петлюрівському “УГ".

НІ lie ВІДОМІ ІІВ
штопаними визначили на 
Вересня $ lit і/н,Оітниіі. пітних. їм ше й платило місто 

за їхні погроми. Героями зве- 
(Дру.ий допис, ЩО був поданий в зимували погромників.

“УРВ" 29 жовтня ц. р.І 
їЛист тов. Снігурі і тюрми в 

Кокрейн, Онт.І

Це пишуть безробітні й демонстранти з Кокрейн до “УРВ".

домагання безіюбітиихНижче допису з “Українського 
Голосу п|к> тс, як проганяли 
робітників з Кок|н-іін. МІСТИМО 

щераз ті дописи, що були пола 
ні в жовтні в “Укр. Роб. Ві
стях
дописи, усі ті дописи писали 
самі безробітні іі робітники. Що 
були в тій демонстрації, а де
які .і них Ще й досі сидять в

нити
Вощі заявили, що для 6ез|х>- 
бітних немає ніякої праці, а

О. ('нігці>. «
."ЮСОМ

ІТретий допис з “УРВ" < 29 жовтня.) Петлюрівські писаки "Укра
їнського Голосу." затратііуіу

“ОДНОГО ДИВ ЗІ-

IS Кокрейн намагається no.ii 
говермаиа закріпи | нія з найм и ними ф.іінні ті їжи

ми хуліганами усяко ис|н-шко бітіаїх ж- даючи їм ніякої по

так рамо звідомцін, що маюті 
наказ від Ііатькм міста вигонять безро-

ьн я радості, що
І разися горожане, взяли буки в руки 
і вигнали тих, шо були найбільше не- 

Млйже всі вигивиі були

бредлайну
Делегація відійшла з нічим і лити дальшому органі іувакиі ч(),,| яис |юботи Пред лайну 

від радних міста і нн другий і безробітних та зламати бороть- І| ш ЦІ1К0М ]хм.
день при бредіайні ..відомі,та-.У за працю або повне ............ ^
про це бсз)>обітішх, ЯК І З ЧИМ і нн 
нршія.ш їх "батьки" міста і 
вирішили демонструвати. Де

З “УРВ" подаємо три
вормли, вспокоювллн жарамно.
Аж одного див зібралися горожане. 
взяли буки » руки і вигнали ЗОЄ тих. СПОКІЙНІ.

Українці".шо були найгірше неспокійні. Май-
І що ставлять іумливс за

відбулась ; нм>яу штіиіу мейор ми та за- 1[1паиН(І ист~дюрів.чжі рс.іакто- 
Тоді па і і ці я з: явив безробітним, щоби не очі -у,;,, Гадосу" бсі|юбітним 

Кували на ніякі роботи, бо туї 
жадних іюбіт не буд.

же всі вигнані були У країна і.
Бував в мв кіаькох wrwaxx та 28 вересня в те 

ісмонстрація.
мон.-трашю таки впорядковано | фаишсіськоаі зграєю напала на 
зараз. 4(H) безробітних вишку 
вались і пішли до ситі голу.

Не веліли демонстранти за- ,-гавила їх на < v і

тюрмі за участь в тій демон
.T)Wlliï.сходинах комуністичних, аби вереко- 

натмеа, кілько там а Українців; пе
реходив 3 дві “бред-лайну". в якій 
буав омоло ЗЯЄ люде*. Проводирі 
не живуть на "бреД-лайнГ; еон*

“тай смачні були ті буки"-, що HH
Мовляв, порозбивали голови поліція й 

фашистські опришйики безро- 
біткнм і робітникам вчас де
моне! рації за працею або хлі- 

ІЦс й струнами назива-

Кокрейн, Онт.
22 вс|иччія делегація від'ту 

теши і X 6ез|ЮбІТНИХ П|и‘,гіОЖИ- 
!а місіжій раді домагання без-
робітяих. Міська рада мала триматись перед енті гол, як чують їх в "незаконному о 
своє засі дапія того вс-ш|»а . їм назустріч випалм зі ситі гол гранні. І а жовтня засудили то 
Делегація заявила, що бс.і|ю- поліцаї з бандою фашистів віварншів. Інших в той час по 
бітні не можуть довше жити числі 50. Усі вони були запн-іліція виловлювала, бела сіьдь- іюбітні їхали до Оттави або до 
па самім сухім шматкові хлі- ті і озброєні в нові виточені 1 на до втрати притомності, а да Тороігта і там домагалися ира 
ба і спати ію корчах на дощі й довбнньки. Та спяніла банда й вивозила безробітних за мі ва на життя. А що безробітні 

Делегація зажадала'рі кинулась на безробітних І ста- сто й там залишала їх, щ«- й по- не мають грошей платити за ти
важн- кет, то він в тім зарадити не мо

же і помогти не може, бо він.

демонструючих безіюбітиих, за
ар..... тупала 11 товаришів і при б.м|юбітні можуть, забіратн

Обвинува- •* міста, куди хто хоче, бо наші

леду
СЬЦей допік теж радимо щсішз 

ц|кічнтати тим. що є [юбітника 
ми чи нс.іаможніми фармсішми.

їдать в гетели І збирають no I# ст. може кормісто невелике і не 
мити стільки безіюбітиих'

віх безробітних. Декотрі
бомна заріх. Ховать і кричать: “Най 

Росі»!*
а ще досі находяться під впли
вом ватажків Українського Со
юзу Самостійників і .-помага
ють їхню пресу.

Допис з " У країн, -ького Гато- 
су" подаємо чоінінм друком.

Допис "Українського Гаго 
су" з дня 83 грудня є такого
змісту:

Мейор ще радив, щоби без ють петлюрівці українських |ю 
бітників в Канаді.la • з ожини з таких 

at вечерю. Полежав иа 
воев. його оч* аижіан, шо а

ожнім сто- 
V а* А що ж іш ті тс, українські 

робітники іі незаможні фарме- 
рі, що стоїте ще іі досі в рядах 
петлюрівських гнізд?

ге волану, що а * за комуною. 
В aero було ХОЛОДІ

щуче праці або повного втрп- ла їх бнт* по головах до кроєм, грожувала, щобн вони п< 
маиня для бсз|юбітннх

культури;
він не вмів зіийтмсв аре столі

По всьому місті вганяли за без- лить повертати назад
Радні міста відмовились спої: робітними з довбнями, били їх. зо вересня бсз]юбітні знов не ґоверимент. Така була під

Дорогі 
але*, хто

і! жумеа ато- 
а їх раж*. От- І'труп.
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Число IM. ■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ЧЕТВЕР. 24 ГРУДНЯ 1931. Сторона 1

Збільшити ряди Д0Т06МЗУ на ікж ■ТЯЦЯИ’ Шіч'тпй район прпіиивак не- 
і менше, як інші райони^ Він 
! придбав пр«ч-фонду *10.00. її 
«баті *10.00. І‘а .іон *20.00.

Нанелнбиіе випала в нас раї 
продаж літератури. Леледнн 
сп|ю тни кілька книжок* "Ко
мунізм au трайл”, декілька - 
журналів *;і» Вільїпоннлаціні" 
та пару чисел "УРН", які були 
видані про 11 рокові!** ЯхОВ 
тнової революції.

Всі; членство наших орі ані- 
даній при Укр. Роб. Доні і син- 
напіки ipiuyvi.ni ціль і вагу 
робітничої преси. Віднеслись 
ні про і жертвували, хто що 
vil. На це-пресовий комітет 

склала» топа риську подяку 
всім працівникам і жертводав
цям. Хай живе і [миникається 
іюбітннчо-фармеїіеька преса, а 
і кет працююча класи.

////ес/икаїУїр.

На .Західній Укрвїгі, в Кани Венмувер, К. Ми жаємо, що ви перс жива І Устроїв 1 .іаїїаву. Піало участі,
іі й по всьому капіталістично Українські робітничі масові ,Т(. ці ,.#Mj ьтидні що н ми й н праці 39 іюбітішків і jwvïir 
му світі ІКУЇІТНІШИ свідомі два ;0Кані.иііії. пи> і.Уртовані при! Ш111І . ; . _ J иииь.

ия відбуваємо 3 рази в місяці- ляп. клж-ові бої, їх «прогорю- - Ук|«іїи< ьі.ім І’обітиичім Домі і Я тут не подаю точного ра-
У, верех-яя скликали ми на-{ На коуиих ділових зборах та ють в тюрмах, смертю карають у Веикувер, рішили на своїх '*"• •** ** те*®* ‘Маємо. Що хутіку* щодо фіваесів. По спо-

сотій мітінг в тутешній місці її акм йому читанні вис тупа, а те міню, що вони боряться .їорах відсвяткувати третю річ j п" товариші й товаришки,-ро-j що ,.,.Крггіір фінансів
пості. 11.1 тому Мітінгу Промов Промовець I масових ор&ІІІ іа «І визволення Трудящих мас Ніццо ЦТИ0|ІЄННЯ УкрИЇВСЬКОГО умієте шачіння рпбІТНІІЧОЇ у від пресового комітету подасть
ляп організатор- з Ій нкуві р. ній \ Ііеікувер. товариші теж і під гнету капіталістичної клн Робітничого Дому. 2 іі 3 січня і таповн, де кується й гарту точний рахунок г^ячисй і кам-
Ній обширио пояснив нам шв помагають ним в освітній прані, си — а ми навіть на мітінги не і цд» р. .лься татя трм шлючих, до яких ; тіайї.
дания робітничих організацій в Ми п|ииіітуємо книжку: Іячро сходимося Т|іе6а й кам явно- ПеручіМііл умну те. то на і нн належте. Тому ми бажа
сучю киіі мент «гострених ьли < т ія н як тг]ютн нею 6o)Krrwn мій ти іюбітничій к.тясі в її бо- пудову УРД складали жертнн І кмо, щоби й ви взяли участь в І панії: нових передплатників
<чтіх боїв, заговорив пумі 111 і Ми і добули вже до того чаї у (1 ротьбі, ми самі належимо до ис тільки иенкуяе рейсі робітки цім святкуванні разом з нами, придбали 11. старої передпла-
Д0ППР1ІАЯУ h і нн їв |юб ідііл ТОДОВИР сі ї /. М ни
ЯМКІв і роботгаш» ставати в ла : НА-ІУ нараховує в

НІН. Ми маємо теж вже ноор

ЗОРГАНІЗУВАЛИ НОВИЙ ВІДДІЛ Т0Д0ВИРНАЗУ
І»ориабі, Б. К.

ііаіа.іьиа праця пііесової кам

їді іі |кіпітнпні. але давали свої] Ми знаємо, що важкі часи тс- j аи зібрали *16!1.50, нової пс 
тя.і.ко -іапр'аііьовані центи пер, але кали ви пс зможете о- редплати *20.35, пресфонду 
бітники й бідняцькі фермері: собіи-то взяти участи в цьому 110.80, зі забав *11 (і.80. IV 
майже і цілої п|юпінції При і виті, то хоч листовно виска- зом ♦337.45. 
тіш Коломбії іі тому наші ор жітьеніїї думки, а ми радо при- 
Гапізації уважають за свій обо- питаємо їх.

Отава, Онт. вя.т.к заіг]тпіти на це святну
Ми одержали обіжника від в*"ня І^'тішкін « Фоі-мсрів

доокатачннх місцевостей.
Кой,на така річниця є заре 

кордонами,.як н організаційних 
! архівах, так і н нашій робітни- 

УІИ чім пресі. Кожна, хочбн най
менша жертва є заинсаіін в і сто

25 ч.ті

Мн таки на тому самому мі-1 гайновані чотири ьчмітстії н нн 
іінгу заложили відділ ТОДО : ни вже (ищщніули свою працю 
НИРНЛЛУ, ,иі його вішалося Н кампанії за пресою ми працю

СФОРМОВАЛИ КОМІТЕТИ 
Т0Д0ВМРНАЗУ j

19 членів і членкниь. Вибрали і кали теж МИ ВИБРАЛИ ТОВ. РАЙКРОФТАТому, що на нашім Укр. 
Роб. Домі у Веикувер тяжить 
ще около сім тисяч лазарів 
довгу, який затягнено и робіт
ників і фермерів, і ЩО його Т|Ч' 
ба іарлА ні,гнівати, наші орга
нізації рінні, ні, що хто з |юбіт- 
іінкіїї чи фармерів жертвує на

Па зборах ТОД0Ш ІРІЇ АНУ l>ll4H-v 1,1,111 v наших органіїа- сплату дошу УРД у Вепі.увср 
вибрали комітети: проііиґип і піт ніобії опісля, коли займе ц(. м,.цше, як два долари, а ро- 
днетеькнй, організаційний, фі-:наші місця наша молодь, вона (-.ітнімія чи фармерка одного 
нашчзвіїй і шефний. Комітет : -ша-іа, за чиї і ухніїі ібутнаи.і іс.іяра, тим самим ста путь ч.іс- 
сі.ладяєтьея з 12 товаришів і до ||я устшіова. щоби зііа.пг, Яь нами не тільки від діл пГТ У РФ

приходи ви І. їхнім бать- д,му ]l(.m,vlu.PiЦІ.ИРГ0 То 
кам будувати такі уст цноті іі 
працювати над огіїідом.іоіінам 
ебе самих і своїх дітей

теж керрвду. , На читання приходять ч.іс
Ми рішили заложнтн в себеjни топа риства и сим патики 

УРДІІІкату дія іітей тутешніх ! Майже усі беремо участь в дії 
робітників, а так само иостано | екуеії. Іі прані 
вили іапочать-увати голосне чи ють товариш 
тания. Ділові збори ми відбу Веикувер і ми їм дякуємо .ta 
ваємо щомісяця. Насідання кер ту їхню допомої у 
рази 2 рази в місяці. Читав І

і

Головної Керуючої Ради, в яко 
му говориться за сформоваяпя 
в нас чотирьох комітетів, а та
кож- njMi ллянії, як повинні пра
цювати згадані комітети

ПРАЦЮВАЛИ ВПЕРТО В МІСЬКИХ ВИБОРАХ 
І ПОБІДА ОСТАЛАСЯ ЗА НАМИмам /миюмага 

Î ТУІ'ФДІм V

Виидзор, Онт. Буржуазіє цього не сиодікадден. Лей- 
Гюритн провадилися на саме дію.

В Сендинч, гов. Чеіім-р одержав 6е» 
жадної агітації, бо там нема** ні жад- 
мої нашої органі кшії' лише кількох 
сим па інків, що і нами працюють, 415 
юлосії* (одинок) 
вибори ще не відбулися.

Тепер короіко подам, як нрлнюно- 
лн наші члени підчас цієї кампанії 
Я їініце йму вав про )бірк> і рите А, 
але це ще не все. ту г треба було |мф. 
нести маніфесі В Ici Виидзор 1,200. 
Віііілзор к,()(Ю. Треба було 
просити, частина робили охотію, це

Ц<‘ И ДІКЮИ.ТІІPttÔKOp. Ще зо два місяці перед виборами 
всі робітничі організації й наші масо
ві організації скликали спільну кон
ференцію ДЛЯ ПІДГОТОВКИ до міських 
виборів. Па іій конференції вибрано 
комітет, що мав іюопалити ціл\ кам
панію. Вибрано Т.*> членів.

Номіиовані на кандидатів бути такі 
товариші: ііа Вннлтор - топ. Г. Ваи- 
деи, Іст Виидзор тов. Андро, а на 
випадок тов. Андро буде засуджений

БЕРЕМО УЧАСТЬ У ВСІХ КАМПАНІЯХ
ч

V Се її ЛЕНЧ НЄСГ
Всраділіои, Алта. | таких ш«- |ий5ігішкіи, ні.і ві;ікя 

Ми j |ігапі.іува.ні на І /ик-то j уиа.ііия, ию ш. вміють читати j мішку і 
над» відді-і ТОДОВШЧІЛИУ і1 яСю ж* мамиь rj*oiiii ii. а навіть; між и*6о дапяд

ІЯЖКОтого вкмючаючи и одну топа 
Вибрали нони 

і голови,
на риства Український l'ouiтни 
чо-Фармоїх'ький Дім н Канаді

И10

; такі траплялися, як» гонори*ні,, стушінка і о.іони іі секретаря 
В гой саниіі час що більшовики л/іирають гроші1 Товариші коміт^товиі сходять- ^ а |<1 1 ількчі N ьр. l'ou. Дім 

вибрано керуючу раду. По і відсилають ди 1‘ін іі Такі* ги < я що тижня до Укр. Роб. До- У Вснкут-р став приміщенням 
отриманню інформація і підді- корили ті робітники, «тучан-, му іі тим відбуванні, свої ласі -! 1,1Я українських трудящих, 
.втої книги л Головної Ксрради що слухають ще вожаків жоь дания. На ла< іданню обгово- ^ле він теж обслуговуй іі другі 
нігті л нлян«*я ні працю. Нот гоблакитникін, які ще нелалея. рюотия в<які справи в користь; Р^во-тющйні орга ціла ції. як ро
ли і ампннію ла новими члена- g мою крутять голови тим робіт ТОДОВІІРІЇЛВУ « іііські, югославські, ітаіи*ькі іі
ми до ТОДОВ11Р1ІЛИУ іі пре- пикам, що ще цс ♦: «-відомі, 
еону кампанію ла пе|мчН’іптнн-1 Одначе, сіюдінн-я, що ириіідс 
кями іі ііре<-онн м <|мні іом для ї»о І чає і ті робітники 
oi lНІІЧОЇ Преси.

Ві піл ТОДОВПРИЛОУ скли 
кап мітінг на 2# шетопада, н» ьї робітничої класи 
йому ро-іясшиї тон. І. V. лначіи 
її я ТОДОВІІРІЇАВУ, а тон. О 
М.. бувший УСГ нкоротці ро 
калан 111 м > події км.тольної бо- 
|жті/щ л ИИ8-1Н рокігс І па] 
оакмнк товаришів иииса.ккч» 2 < 
нових члені в. Пані нідділ і:а

на початку ітнса.тог'н до m;vu Віримо, що ви відгукнетеся 
на наш лак лик, і. копі ваші об
ставини не нолпаляють вам при
бути до нас, постарайтеся бо
ні й маленьку жертву прислати 

на угунеїшя ціюго тягару, що 
л.іержуо працю на орі'нпілацій- 
пп-освітнім полі.

Очікуємо вашої відповіді.
В товариським привітом,

за Гіпсі» мітіні. 6к повідомити той 
Райк|)офі.«, що ізиїхав за працею, 
Сендвнч

деяких

— іон. Чешер і "Сендвнч 
тон. КЛ.іет. Цей товариш t 

піґер, ній працює поміж нігерськимн 
робітниками її користь робіїшетого

зважаючи на дощ, хоч добре нони по
мокли. Іеяким і просьба не помпі .
із. а головно "активістам", не пішли

Покликано тов. Райкрофта.англійські. Вій яи.іяється цей руху.Також илянуомо приступити Треііа прилїт и, що робітники, які 
не иадежап. ще до жадної з наших 
організацій, баї ато помагали н цій 
кампанії. К день виборів іствнндюр
ські робітники працювали всі, одні 
латами, друїі скр> іінірами нвдворі і 
всередині. MHOfO З НИХ нічого не І.ІИ 
ЦІЛИЙ день, бо не було за то купити. 
Нрацюва.іи без нарікань, бо знали, 
що це для робітничої справи.

.1 тих виборів миого наших членів 
навчились дуже багато. Кони бачили 
і переконалися, як вороіи робітничої 
кляси. а і од он но робітничих організа
цій, обе .гналися, накидалися, щоби 
не допустити нашого товарний до мі
ської ради. Вороіи наші знають, що 
він там буде викривати всякі обман- 
стна, які пани роблять над іюбітии- 
чою клясою.

Лараз лютує страшенна економіч
на криза, що найбільше відбилась на 
робітничій к.тясі Коштом робітників 
буржуазія хоче рятувати своє бан- 

імениісно, а то Й цілком

іретьою справою були фінанси 
j Опріч розходів на кампанію ювлри- 
і шів, яких номіиовано, не мали вони 
! заплаченого податку (не всі), а в той 

самий час вони без праці і податок- 
і мусить бути заплачений, бо інакше ііс 
І будуть приияті за кандидатів. На 
і ту ціль рішено виробити ліс ти для 
кожною члена, а-.кожний чен мав «ь 

І брати не менше по одному доларові, 
що мало принести поверх $2U).(X). Гіа 
іом\ конференція закінчилась. 1 При
значеної суми не зібрали. Не всі чле
ни і членкині “виконали ухвали к«>н- 
ференції. Менша частина членів по
працювала і зібрала не тільки те, uto 
призначено, але й більше. Вільній 
частина не зібрала нічого, а між нми 
є й такі, що кричать, що вони акти

фом інпфнаціона.їьного обо,ідо кампанії, яка наступить ні
(к-кідом- іі|іидГ,анню нового чіеиетва до ,,a,,H5, ,u'*x робі тинків до даль 

мтьгя іі покіпіугі. піх “нені- 'ІИГДОВИІЧІАВУ. А ця ким па 11,01 боротьби і панівною і.мя 
н а.них" і іі|ііі іучатьі и іо єно- пін відбуватиmbtwh в січню.

Мані комітет вже деякі іаходи
О кружком ТУІ'ФДімеон

У'обгоуі ■ IJWlfllffl у тій спріші. Двох то- 
І!Я|ІІІІІ|І|І і того комітету ІІІГЮ- 
еіілнея nmaiœiiTii по одній 
.тєкііії в січню в користь Т0ДО-
11ПГІІА-1У, іако.і. при иіачеііо КампанІйцІ в листопаді зібрали передплати й пресового фонду

$.337.45, придбали 11 нових передплатників для 
укр. робітничо-фармерської преси.

ЗВІДОМЛЕННЯ З ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ 
В ІСТ НИЛДОНАН, МАН.ОТ НАШО ЗДАВСЯ ГОЛОВА 

Т0Д0ВИРНАЗУ том товаришам виступати аРоздейл, Алта. промовами ц говорити про лпа 
В тутешній місцевості тайно-! *пгиш цієї організації.чае.тян ні рад 12 ч. іенів

Піці і даті працює та лрн-1вано відділ ТОДОПІІІЧІАЯУ
Що ж, праця 
■. І І.еруюуу 

гак ч.іещі не

Іст Кнлдонан, Ман. боротьбу за кращі умовний для 
робітників і пезаможпіх фмр- 
мерів.

Після ціломіеячної праці по
мітнії добрі успіхи. Мимо ве
ликої Кризи і безробіття ми 
зробили кращий успіх, як в 
минулих роках. Уважайте трап 
« койці, бо Іст Килдоиаи йде го
рою від вас.

Пресовий комітет спільно .1 
пітонами райкомів відбув 8 за
сідань. Також райони відбува
ти спої засідання. ІІпщс по
дані, як кожний радон нрацкі- 
иав з осібна.

Не, айно скликав всі заряди •'аІІ0И П‘.,,,;іГ,і;В: (і
ЗІ зданих орі акізапій, ирочитя- "^^'«латт.кчв на
ли ще раз обіжника , після яка \! 1 • 1
ЗІВОК IO.-IOFIH.ro пресі.... -О комі "я • 1 Фа>,м ^"ття.; ,І0‘
тету ............ .. „ляп праці РШ ПГ'":;",;':ІТИ ’
Настанов.ієно тісті, ..............  ,т1а',“ *■>*:}:>• п^<»пго ♦«»
розподілено поміж членів райо. " "" ""'У'1”
„і,, праник Скликали сне, іяль- < ™ї™пп
ні збори весе членства масо- Щ<>юн і* 11. Ь... Устроїв 2 за-
вих організацій. Місцевий пре- Гм"' И у,'а‘ть 11 nl,u,ui 80 

х..- , І.обіТІШКІН I ІХЮІТНІНЦ*. Л того<('НИИ комітет !!|М‘;К1()ЖІІВ ЇКІЯІІ 1 1,,, числа > епмиатиків,прані і we ч н ік тно припя.ю
йсн о іі рішило паяти активну І л Ірупііі раііон її)підбав > но- 
участь и її j и•< oui ії кампанії ^ міх передплатників на N І'Н ,

Ще перед початком Пістона-
да все було „а місцях: .......о * - - -, ПИ^У *<■'*•». 0 •«-
ний кцмітст, і; районів і прес- *•" #22;8"г 1 Гм тм)-
кор , т. ін. На змагання ріши- > ,А'т" 2..,і^М /ї?,Я1И У".аСТ" 
„Ійіінкл„кали організації при * кампанії ->0 Гитб,тникт , ро-
Укр. І'об Домі в Траш'коіія. ,;,г"иш" ’* того пІ'і"ІІ,,ва',и 3
yj н еимпатнкн.

( 'гк/гтар кн.иітету
дбанням НОВИХ членів І 1-ОГО- ще ІІі'рссІІЯ. 
виті, аіа її,ний мітінг на 2 січ „ нас такті не йде 
на 19.12 Р-, на якому будемо |іаІУ шібра.піі 
іа.ікшс раїяснюватн значіння |

Tu,"V «ВИМІАИУ і хто до HI4MO і |,и 
і іони її,-її належати

Пресова кампанія в .пістона
ІИТ 9 ПІІГТППІ ППСПі її, закінчиласн в нас 11 грудня.
JD1I J ЛИиІІЛІАДІшиї Робітничі масові організації. 

і приходять на свої ділові ібо КАМПАНІЇ що зортакізовані при Укр. Роб.
І‘олова ксрради мусить п 0 Домі, як ТУР«І»Дім. Жіноча

ісбрс набігати, я вчас нроппо и d " ‘ ІСскція, РіІТ і ТОДОВНРНАДУ
ііісіпм зборів, цім иої тягує де : Іі попереднім листі вислано j прндерякупалнен' vxibli зїздів, 

А що іо ііред ової кампаїп., яке число членів на збори. Хо переказ почтовнй на ♦176.61. поотрнмаїїнюобіжникавідго- 
іак відділ ПіДіціІІІ ПАЛУ ра тілі! сформувати комітети з як збірка з листопадової кам- донного пресової о комітету з 
чім і під гідом іпгг зібрав нової Ту г угіаио нрнбу.ю на збори 10 ! нації на нашу робітничу пресу. ЦінвіисіА 
й ста(юї нс|н'дпдатн і п|К‘сово , і,і '

Наколи реакція почула про наші 
рішення, про наших кандидатів, іл- 
воруиїилась як щенята в парі. ♦ україн
ськими консерватинними агентами. 
Почали вони накидатися на кандида
тів і на наші організації різними брех
нями тільки шоби відстрашити ро
бітників від нашої організації, таким

h 121ДІЯ, 
що ИІІІН НІ.ПІЛ ще лбІЛЬШИТЬ(‘Я. кроцтво.

зірвано допомогу для безробітних.
У Виидзор вже для самітних безробіт- 

! них зірвано допомогу, а плин вже
виробляють і для фамі.іійннх, бо мі

сячим способом, як не робили жовто- j ст*0 викрої у є 
блакитникн у Вінніпегу. Одначе, не

нія.іи активп> 
учаггь в кампанії. «Іарял від 
ді і у ТУРФ/Іім на свойому ла 

І ак ці («обіття, де тисячі робітників і с іданні іцючитав обіжника і об 
ьавлятьі я в нас члени ві.гіі.іу тнняютм я попід мурами бс ; , оворив справу пресової кам 
ТОДОВИРПМУ іі Р'ІТ своїми праці іі с|и*дств до життя. '$а- ! манії.

І мі надати, що не кожнії іі ; ібо|>ами та оргаиілаиійною пра- вдяки малому гурткові свідо 
ще український [юбітник в око
лиці Ііерміліон роаучіє, яку жо-

одііи ч.и мшіня. Хоч j Хотяй ця сума маленька, а.іе 
ю і(кт:іу на [юбітичу ii|wy щю самі доори наперед голоси ишра під цей час великого бед- 
* ИА.7Г». Игадана сума вислана 
до а tмini*-грації “УРН” у Піп

Отже, після цих виробів ви муси
мо зміцнити наші організації, а ю* 
.тонно ТУИФДім, втягнути в наші і пі
ди ренті а робітників і спільними сила
ми боротися за знищення іакону 98 
і за краще майбутнє.

вдалося панським посіпакам відстра
шити робітників і в день виборів без 
антів (бо ж робітники їх не мали 
опріч 3), робітники вибрали н Ici 
Виидзор гов. Райкрофта алдерманом 
На 13 кандидатів, з яких мало бути 
вибрано 3 з тієї варти, лот. Райкрофт 
вийшов друїим й зібрав 160 і од осів. 
Лейборитн провалилися

У Ииндзор ми ставали перший раз 
до міської ради. Т> г нема вардів, а 
загально вибірає населення цілою мі
ста. Не мали жадний масових віч, 
для нас ніхто не дав школи, ні салі,

111, нічию Ііс помогло

ИП'У

МИХ ІіобІТІНІКІИ, які розуміють, 
Вінас практіїкув'їься, івичаіі що бед своєї робітничої зброї 

по, такілрийде член на збори. преси неможливо поступити 
заплатить членську вкладку і і кроку вперед, ми зібрали ті

Робкор.ІИ'Ю

ріп-1 ь приносить для ІИ.ОІ о на 
ша робітнича пріла 
йшла кампанія за попи ми пс 
1»едилаті:пками. то подибаТіоси j ких чи міп

БОЛІ АРСІ.КІ СТУДЕНТИ ПРОТИ 
РЕАКЦІЙНИХ докладів.Коли

ін два мн нці не кидію ніде га . жертви.
•Ми пс опустили рук, а даго- 

Н кили всіх старань, щоби прп-
уііііііііііііііііііііітііііііітітіііііітіііііі„і„„„„„„„„„„„ш„і„„іті,„ііші^ |Г)І1ТИ (|ЮІІ ,і„ д Ія нашої преси

= на дальше її існування.
= Ми мусіли свої си їй напру- 
І їкігіи в місяці жовтні, щоб да* 
І їй матері я льиу поміч для по* 
І літвязнів в Канаді, які дістали 
Е а|ичптоиані в 'Гороитб". Тоді ми 
Е ібрали на ту ціль 4135.00, а 
Iі також* і па “Воркера” у< троєно 
Е підприємство, д чого уплинуло 
Е 435.00, вислано *20.00, а ]к*- 
S літу гм‘тавилось на льокальну 
Е припаї анду місцевих робітнії-

СОФІЯ, Болгарія, 16 грудня. — Двп- 
цять студентів і робітників поранила « 
т> г сьогодні поліція шаблями, атаку
ючи влаштовані студеніами демон
страції перед університетом і пар.ія- 
ментом. Студенти, між якими є ба-

і а як спитав про салю, то заправив 
так, що мн не «силі буди заплатити. 
Ми тільки користувалися і то з дома
ганням. де буржуазні кандидати скли
кали віча, щоби наш кандидат теж 
говорив. Оті наші домагання му сіли 
бути слони

о

І ЖЕРТВУЙТЕ!!! гаго комуністів, протестують проти 
назначенім бувшою преміє ра Олек
сандра Нанкова Професором консти
туційного прана, і домаїакиься його 
усунення з професорської колегії ми-

І
і срКзле ис більше дали го

ворити нашиїк промовцям, як 5 мінх т 
Тов. Г. Вагден дістав 1031 голосів

НА ОБОРОНУ ПРАВІ 
РОБІТНИЧОЇ кляси*

і І верентету.
Будино^ на рл я менту окружила по*=

І одинок. У пожарка сторожа, що розіаня- 
На другий день буржчазца njiec ! ла демонстрантів строями води. "Геть 

зняла крик "місто більшими<\ється' Нанкова, вбинника і кроцопійцяГ 
і почала виписувати всякі брехні, j кричали студенти підчас демонстрації

=
5

I
ВАШ ДОЛАР допоможе боротися проти засуду 

вісьмох провідників в Торонто, яких засуджено 
по пять літ тюрми! miimmiiiiiiiiHiiHiiiiiHiiHiHHiiniHiHiiiHiHimiimiiHiiHiiimiHMimiiiiHmimктв Третій район придбав І пс- 

рс.ці.іаттпікі на ж-урїіал “Ро
бітниця’', нової передилатн зі- 
брая 85 а., старої $32.50, прсс- 
Йюнту *1.55. -іі забав *2-1.85. 
Разом $58.75. Устроїв .1 за
баві. Взяти участь в кампанії 
7К робітників і іюбітннць. Л 
того і [юбітпнк-спмпапік.

<’початком листопада членОтже ПІД ІМСІГГІ ЩЮСОВОГО ко
= мітсту оі-таєтм я мені щиро по 
= ликуватії [юбітникам Ті робітнії- і 
Е: ням міста Оттави, як також і 
І токат,,.,ним. що були „рису, "° у,:ПІХ Тут в,,11|,»>" '1'
5! ні „з наших підприємствах і вах И-іоаах працювати „о 
І втомо, н, нашій іюбітшічій "‘ іьіиовицьки Який район ви

кажеться сильшпіим в праці. 
Пішли на змагання

і СВЯТКУВАННЯ ВОСЬМОЇ РІЧНИЦІїство почало працювати нотнім 
рухом

Е
ВАШ ДОЛАР допоможе прокоріАтн родини засу

джених борців робітничої кляси!
І вже -іа перший тнж- 

ІСНЬ плнпоної праці було вид
І

S

І ОТВОРЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 
ДОМУ В МЕДИСИН ГЕТ, АЛТА.=

S
ПОСПІШІТЬ із своєю допомогою таки зараз, коли 

вона найбільше потрібна, коли Канадська Ро
бітнича Оборонча Ліга апелює справу засу
джених вісьмох провідників. Ваш долар допо
може звільнити засуджених!

І ------ відбудеться ------
= і пресі.
її//. ГнМгіїчуГ, ггкр. прггко.иу

1
В ДНЯХ 2-ГО, 3-ГО Й 4-ГО СІЧНЯ 1932 Р.іЧетвертий район придбав ! - 

нового пе[іедплатннка на “Укр. £ 
Роб. Вістії ", нової пе[іедплатіг £ 
*2.50, старої *17.50, п]нчфон- | 
.ту -Î.50, зі іабаин *6.85, разом £ 
*10.35. Устроїв 1 забаву. Взя- |І

Другий, тjи тііТ і четвертий 
тпждекь всі райони зібрали но

І АРЕШТОВАНИЙ ЗА “БУНТІВ- "их І"‘І,,'ДП 1ат,|||кш' <"гаІ'У 1,0 
І НИЧІ" ВИСЛОВИ. [іелплату, пресовий фонд.устро
= иівалп забави в хатах товари
Е САРНІЯ, Онт Домініяльна шів і в Укр. Роб. Домі. Драм
Е поліція арештувала тчд україн- співгурток відог|іаи представ ! ло участь в праці 15 робітин 
Е ського робітника Івана Ьілака існня. Мандол і нова орхестра ! кін і іюбітниць.

Засилайте свої жертви на адресу: Е за мнимий “бунтівничий ви- уст[юювала коицертн. < к-віт 1 Пятнй район придбав старої
1 , І слів. Прелімінарне переслухав-1 ній комітет висилав промовців гісрс.тп.тати *8.50, и річ-фонду І

П А N А (11 A N I A R П R I1FFFMRF I F і lî II F І пя ЙОГо справи відбудеться 22 творити до робітників і ]юбіт *2.:і(І, зі іабав *13.10. Раюм І
. * 1 * *■ иии иЬ' LLBUU L І Грудня. Обвинуваченого бо- ниць на п[іедставл«ння, концер.121.10. Устроїв 2 забаві. Взя |
s BOOM 306—331 BAY STREET TORONTO, ONT. | ронить Канадська Робітнича | ти і на іабави. Говорили про. ло участь в праці ЗО робітників |

іііішшиїшііііііііііііішііііітішііінііій 06оР<>нча Ліга. » ; значіння робітничої преси і її1 і робітниць =

В УКР. РОБІТНИЧІМ ЛОМІ

2- ГО СІЧНЯ, в суботу вечером, відіграється перший 
раз в цій місиевости драму написану М. Ірчаном п.и. 
“ДВАНАЦЯТЬ”. Вступ 25 і 10 центів.

3- ГО СІЧНЯ, в неділю вечером, відбудеться СВЯ
ТОЧНИЙ КОНЦЕРТ. Виступить промовець з докладом

- про значіння ТУРФЛім. Вступ за вільною колектою.
4- ГО СІЧНЯ, в понеділок вечером, відбудеться КО

ШИКОВА ЗАБАВА. Вступ 25 центів.
Весь прихід підчас свята призначений на сплату дов

гу, шо ше тяжить на Укр. Роб. Домі.
ПРИХОДІТЬ ЧИСЕЛЬНО НА РОБІТНИЧЕ СВЯТОЇ 

яііііііітііііішіініііиіііітішіішшшіїїшшштіїїііішішііішішііімііімііііі

ЖЕРТВУЙТЕ НА БОРОТЬБУ ЗА 
СВОБОДУ СЛОВА І ОРГАНІЗАЦІЇ

Е

/с



ПОВІДОМЛЕННЯ
УВАГА! - КОНЦЕРТ В ПЕЛЕС ТЕАТРІ! іБАЗАР! BWHB1LX . МАЙ.

ЗБОРИ члене nu УРМО V Кшмілеї > 
шо належить до 4-го району, кідб 
дутмга в неділе». 27-ю грудня. » 10-їй 
годині рано в Увр Роб Домі 
справи іІриходіть всі

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ, дмо п ІНШИХ 
МИСТЕЦЬКИХ СИЛ З ІСТ КИЛДОНАН 

------- устррюеться -------

В НЕДІЛЮ, 27-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУЗАБАВА і танцями в користь ви- 
смліси робііничія дс.нгаші до Над ЯМ
СЬКІЙ О Союзу, відбудеться В середу, ; 
23-го грудня, в 8 «0 годині вечером 14 

Роб, Домі. Забав ч у строює 
Товариство . іру зів Рашсшио Сою- і 
і>. відділу м 2 \ Вінніпегу. Просимо 

j загал робітний ній прийти чисельно на 
ця» забаву, чим допоможете здоб>ти 
фомд» на висилку делсгаШі ДелєГа- 

! •
. иа І-пк травневе свято до Радянсько- 
; то Союзу. Переказуйте при цю за- 
I баку своїм знайомим

ПРОБИ драми -КОММОЛЬЦГ бу-
. .

1 27-го і рудня, н йедідю, в 10-ін і о- І
дині ран-»

2Я-го грудня, в понеділок, в 6-ій го-!
; ДИНІ ВЄЧЄ|Н>М

Т-ю січня, в неділю, п 10-ій ІОД1ІНІ *

СЕПНТ KtTEPMC, ОНТ.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім х 
Сейнт Кетерінс. Онт.. відбудуться а | 
п'ятницю, 1-го січня. 1932 р . в годині! 
2-ій тнюдуднн в Укр. Роб -Ферм. До- > 
мі. Всі-члени повніші прибути на ці ! 
збори УНови.х членів радо питаємо

./ Заряд, j

В ПЕЛЕС ТЕАТРІ, на Седкирк вулиціПРОДОВЖАЄТЬСЯ 
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ ВЕЛИКИЙ

— до — КОНЦЕРТ26-Г0 ГРУДНЯ 1931 ІСТ ВИНДЗОР, онт.

РІЧНІ ЗБОРИ відділч ТУ РФДім »
Ici Вин.nop. Омі., відбудуться в не- ! 
ділю, 10-і о січня 1931 року, в 10-ІЙ | 
годині рано в Укр. Роб. Доме Обо- ; 
кязк«»м кожного члена бути на річних j 
зборах. Нових членів радо вітаємо |

і

ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
Бкс-рсй машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціа

ліст го венеричним нормам. 
387 DUNOAS ST W Toronto 

Rhone Waveulkv 6555

ЩЕ ОДИН І ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ 
БАЗАРУ В ЦІМ РОЦІ!

В програму входять спів, музика й танки. ІІрихо- 
діть чисельно. Двері отворені в годині 8-ій нечером.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ 

ПОЧАТОК Q ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ
ЛІ ПЕС, МАМ.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу Робітничої" t 
чіПОМОІ піймо Товариства в Ді llcc.jj 

Чан., відбудуться в неділю. І їм о січ- 
HR IV >2 І».. В 2-ІЙ ГОДИНІ ПО ПОЛУДИМ НІ 
Укр Роб. Домі. Присутність вест

Іі 4-Ю СІЧНЯ. Я ІННІГ1 ІХіХ, я К-ІЙ fo
urni пече ром

Ам.ІТори й .tM.itорки, ШО беруть >- | 
: ‘‘.їсть В ЦІЙ драмі, ПОВИННІ ІїрНЙІМ IU ! 
! проби на час. Мистком.

а днем 14 грудня почався в Укр. Робіт
ничім Домі у Вінніпегу ВЕЛИКИЙ БАЗАР- 
ЯРМАРОК. Хто буя па базарі минулого 
тижня, іон набув досить корисних річей 
по дешевих цінах.

Ьаіарком мас ше велику скількість різ
ного краму для збуту, на яких ціни дуже 
приступні. Приходіть та користайте з цієї 
нагоди! Кожного вечора е .несподіванки, 
з яких учасники базару будуть задоволені.

УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГАМ

M O.. С.М.. L.M.C.C.
Лікер, Акушер І Оператор 

Член Домініальниї Ради Лі-арМ 
«03 CANADA BUILOINQ 
,,, Saskatoon. Sa 
(Коло сіеііарсьаоі

весі форі впллям. от.САСКАТУН. САСК.

В неділю, 27-го Грудня, v гол. 10-ій 
рано, відбудуться РІЧНІ ЗБОРИ 
ділу Секції Молоді Щоб всі члени 
члелкині прибули.

В неділю. 27-го грудня, <> юд. 2-ій 
пополудні, відбудуться РІЧНІ ЗБОРИ 
відділу КіТ, присутність всіх членів 
конечно потрібна

В неділю. 3-ГО СІЧНЯ, о І ОД 2-Ій ПО
ПОЛУДНЯ. нідбх дч і вся РІЧНІ ЗБОРИ 
ТОДОВИРНАЗУ.

В понеділок, 4-го січня, о юд. 8-ій 
номером, відбудуться РІЧНІ ЗБОРИ 
Жінсекції.

В неділю. Іб-ГО СІЧНЯ, о гол. 2-ій., 
пополуднії, відбудуться РІЧНІ ЗБОРИ 
відділу ТУ!*ФДім.

Присутність всіх членів обовязкова. 
Нових членів радо вніається.

членства обчжязкона.
Старанням підлі їх Жінсекції ТУРФ

Дім у Вест Форі Впллям, відіграється 
в ня і пиши. 25-іо і рудня, в іол 8.-40 
нечером в Укр. Роб Домі незвичайно

ЗБОРИ Т0Д0ВИРНАЗУ від- СЕИНТ БОНІФЕИС, МАН.
стацП)

tI. _ РІЧНІ ЗБОРИ відділх ТУРФДім в 
п»і‘гіЄі»»ІКм х 11,1 111 11 11 “ПІСНЯ ІЗ- Сейнт Ііииіфейс. Man., відбудуться п
РАІДЯ . ! Іриходігь самі й клич іе сво- неділю, 10-ю січня, в юд. 2.30 ноно 
їх знайомих побачити цю пєсх ту дми в Укр. Роб. Домі. Обовялком ! 
Вступ 25 центів. Заряд ікїх членів бути на річних зборах.

Нових членів радо витаємо. ‘

— відбудуться —

У ВІВТОРОК, 29-ГО ГРУДНЯ 
в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу Dr. H. Hershfield

БАЗАР ПОЧИНАЄТЬСЯ В 8 ГОД. 
НОЖНОГО ВЕЧОРА

ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 
Спеціальність: венеричні хо 
хірургів. Говоримо по

Заряд.
роби І
ІНСЬКМ.РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УРМО

В КАНАДІ ОКРУЖНІ НАРАДИ В ТІММІНС
Збори важливі, на них виля

пується праииі в кампанії ДВА 
ТИЖНІ ІІОЛІТВЯЗНЯМ І за 
придбанням членства в лави 
ТОДОВИРНАЗУ в місяці січні. 
Керрада відділу кличе усіх чле
нів прибути доконче на ті збо
ри. Приходьте усі на час. По
чаток в годині 8-і йвечером.

Керрада.

укра
87в Main St , Соя. At eiANoe. Ave. 

WtNNip... Man

Phone., office 26 600 н. le 1S3В МИТНИЦЮ, 25 ГРУДНЯ, відбудеться 
ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА, яку влаштовує 
Секція Молоді. Приходіть самі та кличте 
своїх знайомих! Окружні паради відділів ТУРФДім 

и північнім Онтеріо, відбудуться в 
РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім в лцят 25 І 26-го грудня 1931 р. в Укр. 

Едмонтоні відбудуться в середу. 6-ю Роб. Домі в ТІммінс, О ні., о годині
січня .1932 року , в Укр. Роб. .Томі. 10-ій рано.
ІІІНІСІПІ.СЯ всіх членів ТУРФДім прм-

едмонтом, от.

ДР. ІВАН ОРОБНО

ВСІ НА БАЗАР! ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕП ЛАБОРАТОРІЯ

207 MOSER RYDER Bld*, 
і lOlat Street, Edmonton, AJ ta.

t
ВЕНКУВЕР, Б. K.

РІЧНІ ЗБОРИ чідді.іін укр. риб. ма
сових організацій у Ненкувер вітиу 
л> іься як слідхє :

10- ю січня 19Л2 р.
11- ю січня 1932 р. — відділу ТУРФ

Дім
13- го січня 1932 р. — відділу Жін-

ССКІІІЇ.
14- го січня 1932 р. — відділу Секції 

Молоді.
15- ю січня 1932 р.

ДОВИРНАЗУ.
17-го січня 1932 р. відділу Ро

бітничого Зайомогового Товариства.
Обовязко.ч всіх членів прийти на 

збори своєї організації.

ПРОГРАМА НАРАД:бути на річні збори.
1. Відкриття окружних нарад.
2. Вибір верифіканійної комісії.
3. Вибір президії нарад.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім ' 4. Звіт верифіканійної комісії.
Вест Торонто, Он і. відбудуться її не 5. Вибір комісій: Організаційної І 
ділю, .3-го січня 1932 р., в 2-ій іудині культурно-освітньої, 
пополуднн в Укр. Роб. Домі 6. Звіт окружною комітету.

Заряд ТУРФДім 7. Звіт секретаріату окружного комі
тету Секції Молоді.

8. Звіт делегатів і спів доклад про 
пранні масових організацій в пів
нічній Онтеріо.

9. Дискусія над звітами і докладом.
10. ТОДОВИРНАЗУ, його завдання та 

боротьба з українським фашизмом 
в північній Онтеріо.

11. Співдоклад в справі юнії пів мак
лерів і справа юнії.

12. Різні не придбаченні справи.

ВЕСТ ТОРОНТО, онт.Кі*ОЛ.

ВАЖЛИВІ ЗБОРИ
! І усього членства відділів ТУРФ- 
! Дім, Жінсекції, Секції Молоді, 
: РЗТ й ТОДОВИРНАЗУ JT Вінні- 
! несу відбудуться цієї І1ЯТНИЦІ, 
1 25 грудня, в 8 годині увечері.

На зборах будуть порушені 
'■ важливі справи. Приходьте усі 

Освітком.

ДВА КОНЦЕРТИ В УКР, РОБ. ДОМІ! Відділу TÜ-
ФОРТ ВПЛЛЯМ. онт.

РІЧНІ ЗБОРИ від Робітничого ід 
ійзмої олого T-ва з Форт Впллям, Онт , 
відбудуться в пягницю, 1 січня 1932 
року н год. 8-ій вемером в Укр. Роб. 
Домі. Обовязким всім о членства 
прибути. Заряд РЗТ.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ,

----------  відбудуться ---------- УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ 
І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ.

Виробляємо всякі старокраеві мясні 
вироби, як ковбаси, сальцесони і т. п., 

ія Ч„1Т кпиісій т, ухвали маємо ріжноїо рола свіже масо наЛЕТ БРИДЖ, АЛТА. |J; 0[®ж)10*у f контрольноі і гросерії. Продаємо по умір-

РІЧНІ ЗБОРИ відділу Жінсекції комісії. єч* "а го' вку або на c’oTl" SÏS
ТУРФДім V Летбрнлж, Алта, відбу-115. Замкнення нарад. мо за гопаку або на С О Д. Иишіїь
дуться в пягнішю, 1-і о січня 1932 р., ----------
в 2-ій юдині пополуднн в Укр. Роб 
Домі. ІІрнхдліть jici

БРУКЛЕНДС, МАН.

ЗАБАВА з кінцями у Бруклендс, 
Май., відбудеться в суботу. 26-ю гру - 
дня, и годині 8-ій нечером під числом 
1904 Пасифік вулиці. Забаву 
відділи ТУРФДім у Бруклендс. ІІро- 

Вступ 15 
Заряд.

В НЕДІЛЮ, 27-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ на них.

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
ТРИ КОНЦЕРТИ уст роює

ДВА ВЕЛИКІ або за ходіть на адресу:
WESTERN MEAT MARKET 

10265—96
симо о чисельну участь, 
центів.

К) М І ПІОНЕРИ У ВІННІПЕГУ
4.ти St.. Edmonton, Alta. 

Rhone 21751 
За точну і скору обслугу ручуть

Ф. Татчин І И.

ЛЕГБРИДЖ, АЛТА.КОНЦЕРТИ — устроюють —
Заряд Ж. С.V СЕЙНТ БОЙіФЕИС, МАН.

Старанням драмгуртка при відділі 
ТУРФДім в Ст. Боніфсйс, відіграється 
в схботх. 26 грудня пі>сдставлення на 
4 дії під назвою СИРІТКА ХАСЯ. Про
симо всіх робітників міста Ст. Боні- 
феік прибути чисельно, Початок в 
год. 8.30 вечером. Вступ 25 il і 10 ц.

Драмгурток.

Старанням відділу ТУРФДім у Лет- 
Оридж, Алта., будуть відбуватися у 

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім > місяць, ірулні слідуючі підприємств., 
Леї бридж, Алта.. відбудетеся в неді в УкР- Ио°- -іиМІ- 
лю, 3-го січня, 1932 р., в 2-ій годині 

Обовязком всіх
Заряд ТУРФДім.

25-ГО ГРУДНЯ КомарніцькиА

ІІОІЛУКУН) свою тіюшноїо бра
га, Стефана Фе така, з села Хотінець 
нон. Яворів, Голичина. Він має пе
ребувати в м Монтрса.і Хто знає про 
нею, то прошу подати мені йот ад
рес > або він самий хай зголоситься 
до мене.’

В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ

ТРИ КОНЦЕРТИ В І1ЯТНПЦК) 25-го грудня, в юдині 
8.30 вечером відбудеться ЗАБАВА л 
танцями. Музика добірна. ІІрихо- 

1 діть чисельно.

В СУБОТУ, 26-го грудня, відбу
деться БАЗАР. На цім базарі ви змо
же ге набути різні корисні річи за 
дешеву ціну.

пополуднн.
прийти.в УРДІПколі п.ч. 85 Юклил вулиці 

в приміщені Р.Р.К. п.ч. 215 Селкирк 
в Моль. Роб. Домі — Мричард і Мри не

Концерні устрок>е Д.М.О. власними силами.

ЛОНДОН, ОНТ.

В неділю, від 10 12 , один» рано, . «ЧЧНІ ЗБОРИ ^У

Г ІІ.^^Г;олшп2"йпт,^:
Ьоіпфсис. І Іриходіть на час і придо-1 ' иі ltM(1
діть з собою своїх знайомих. іленш радо в __•

Освітком

I WAN MAKAR
524—в Ave Єачт

Calgary. Alta
ПОЧАТОК ВІД 7-0! й 9-0! ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ. По концертах відбудеться гарна за

бава для всіх присутних дітей. Про
симо. родичів і дітей о чисельну у-

.♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦«♦тмиамттиіанттантії с1^й'^с“оииер'и вт6>дуп,ся
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. ПОШУКУЮ в дуже важній справі

Тихона ІІосовеп. походить з СРСР, 
був к канадській армії підчас вели
кої війни. Ранений. На пенсії. О- 
станній раз я стрічав його в Торонто, 
Онт. в 1922 р. Хто подасть його ад
ресу олержип. $10.00 наюроди. Або 
він самий хай и 

DAN

В НЕДІЛЮ, 27-т грудня, відбу
деться МАСОВЕ ВІЧЕ« І Іі,іь віча — 
— приєднання нових членів і член- 

^ кинь до ТУРФДім. Початок в юдині 
1-ій пополуднн.

Заряд.
aiiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiimiiiimiiimiiiiiimiiiiiimmiimiiimummiiL ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ
І ВАЖЛИВЕ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДЯЩИХ МАС КЕЛГАРИ |

1932 P. j В ПЯТНИЦЮ, 25-ГО ГРУДНЯ

-------------- РІЧНІ ЗБОРИ вітлілу ТОДОВИРНА-
СІІЩІЯЛБНІ ЗБОРИ члене і на ТО- ЗУ. відбхдх іься н неділю, 10-го січня В ЧІЛВЕР, Н-m і рулим, відбу- 

ДОВИРНАЗУ в Сейнт Боніфсйс. Ман.. І 19І2 рок\ в льокали відділу ТУРФ- -їсться ‘І ард-тайм" ЗАБАВА# За най- 
відбі, ду ться в неділю. 27-ю і рудня, в Дім. Почати зборів » юдині 2-ій бідніше вбрання будуть нагороди. 
іодшіі 2. 0 пополуднії в Укр. Роб. До- пополуднії. Всі члени й ч.ієнкині м.і- в СУБОТУ, 2-їо січня 1932 р., нілі- 
мі. Приході!ь всі, бо е багато важних ють явитись на ні збори обовязково. і рається представлення п н. НА І1Е- 
сіірав до нолагоджсішя , Нових членів радо вітаємо.

Керрада.

іілоси і ься на адікч \
OKIPNAK 4

Моеьом ManВ КОРИСТЬ БАРАЗУ УРД 

— відбудеться

І В ДНЯХ 2-ГО, ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ 
В КИЧЕНЕР, ОНТ.

РЕЛАЗІ. Початок в юдині 8.30 вс-
Керрада. ЧЄР"М

В НЕДІЛЮ. 3-ю січня 1932 р . від- 
.! бедстьея KOIHU^PT і Лобіршію про-

«.■■■■ ■ т її: тт>тжжт& і рамон.

В УКР .РОБ. ДОМІі
Е Забаву устроює відділ Секції Молоді 
Е ТУРФДім у великій салі УРД. При- 

I г ходіть чисельно. Музика знаменита. 
Е Початок в годині^ИДО вечером.

1 X

- ■ 'Геми лоїюнідів, і по їх наміпій о- 
свіїком УРФМО в Кичеиер, Онт.

Житя в монастирських мурах — в 
неділю, 27 і рудня.

® ОРГАНІЗАЦІЙНА ПРОГРАМА НА Мі- І’озаиюк сніїнаої кхподарки » 
■ ( ЯІІІ. ІРУІІКНЬ У ВЕНКУВЕР. Б. К. Давніші — и неділю. І січня.

fk ----------------------- Розвиток свііовоі юсподарки н те-
1 СТАРАННЯМ УКРАЇНСЬКИХ РОЬ. - ФАРМ. МАСОВИХ Ш 27-ю і рудня » неділю, н гол. періиших часах в неділю, 10 січня 

ОРГАНІЗАЦІЙ у ВЕНКУВЕР, Б. К. - ~ “ ""
____  вілбУлетірСЯ _____ • золюиій 12-го Зїзду ІУГФДІм. Чому існують кризи та безробімя в

щ Кожного четверга, в 2-ій годині по- капіталістичній системі — ». неділю,

■ В ДНЯХ 2-ГО И 3-ГО СІЧНЯ 1932 РОКУ ■ ,ич^л;РХ»ГТ'Т ^ с’""я
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВЕНКУВЕР ■ "р",оді"''

ІІросиїься всіх о чисельну >часгь 
на іювіїші підприємства.■ СВЯТКУВАННЯ З ОЇ РІЧНИЦІ ІСНУВАННЯ ■ 

УКР. РОБ. ДОМУ У ВЕНКУВЕР, Б.К.РОБІТНИЧОГО ДОМУ ■
1 ІСТ КИЛДОНАН, мли.

Віиніпегський драмгурток ві- 
дограе в суботу, 2Ь-і о грудня, 
в Укр. Роб. Домі в 1er Киддо- 
нан дуже смішну і повчаючу 
комедію на 3 дії п.н.

■

В СУБОТУ, 2-І О СІЧНЯ, відіграється гарне представ- І 
лення п.н. “ГАНЬБА”. Представлення в чотирох діях Е 
І 21 нідслонамн із 1918-20 років, з' часів горожам- = 
ськоі війни на Україні. Цю штуку виставдяетіся І 
вперше на спеці Укр. Роб. Дому в Келгарі. В штуці = 
зааїнзжовані найкращі мистецькі сили. Початок 
в годині 8-Ій вечером. Вступ^5 центів.

і
Заіальні ос mm астрономії — » нс- 

Освітком.ділю. .31 січня.і “ЧУДО БІЛЯ КРИНИЦІ” ■ 
Е І

СВЯТКУВАННЯ ТРЕТЬОЇ РІЧНИЦІ :В НЕДІЛЮ, ФГО СІЧНЯ, відбудеться ВЕЛИЧАВІШ = Хто любить здорово поемі- ^ 
КОНЦЕРТ з добірною програмою. Виступлять всі Е ятися, хай не лабуде прийти

srarratTiÆ TS’.'ss.r і - »» <->•)■ д~> ■ «**•.
Е донам в суооту, 2Ь-го грудня 

В ІІОНЕДЬІОК. 4-ГО СІЧНЯ, на закінчення святну- Е а певно не пожаліє. Тож ири- 
нання. відбудеться ЗАБАВА На цій забаві буде | ход1и, всі, „очаіоь „ годині 
роаіграиа річ вартости $2а. Початок в 9-ій год. веч.

:тг ВСЕ ВУГЛЯ:ІСНУВАННЯ УНР. РОБ. ДОМУ
КООПЕРАТИВИ держиться під дахом і не мішається 
з снігом. КООІІЕРАТИВА продає найлучшого сорту ву

гілля, кокс та дрова. КООІІЕРАТИВА звертає 
ввесь чистий зиск своїм покупним палива.

1 ■ :І! В СУБОТУ, 2-ГО СІЧНЯ, в годині 8-ій вечером відогра-
єтьси славну п’єсу М. Куліша п.н. “ДЕВЯТДЕСЯТ Б § 
СІМ”, з часів голоду 1921-22 років на Херсоншині. щ 

Цні п’єсу автор присвячує борцям за революцію не- 
поборнмм — комнезамам. Ніхто не повинен омину
ти побачити цього представлення!

В НЕДІЛЮ, 3-ГО СІЧНЯ, відбудуться ЗБОРИ всього 
членства наших українських масових організацій, на 
котрих буде представник ЦВК. Кожний член і члеи- 
киия повинні явитися на ці збори.

В НЕДІЛЮ, 3-ГО СІЧНЯ, r годині 8.15 вечером, відбу
деться ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ, на котрому буде про
мовляти представник від ЦВК.
Вступ на представлення лише 25 центів для всіх. 

Тикети пономеровані, й хто буде мати щасливий номер, 
дістане в нагороду столик вартости 50 доларів.

Запрошуємо всіх робітників і робітниць Венкувер 
і околиці прибути на це свято. Відділи з Б. К. просимо 
присилати своїх делегатів, а коли не можливо, то при
силайте привітні листи. Також поодинокі робітники й 
робітниці — присилайте привітні листи.

ВЕСЬ ПРИХІД з річниці піде на сплату довгу, шо 
тяжить на Укр. Роб. Домі у Венкувер, Б. К.

Е 8..30 вечером. ■IПРОСИТЬСЯ ВСІХ І РОМАДНО ПРИБУТИ!
nimimiimimiiimiimmiHiiiiiimmimmiimiiimiiiiiiimiiimmiimimiimHmr.

■
І'ЗАБАВА .» тлшями-и к ;тсіь КИ ». І 

відбудеіьсі » неділю. 27-ю і р>дня. 
н годині 2J0 поіюдудни в Укр. Роб. 
Ломі в Ici Kilt донин. -Забав. \ сгро-

-IllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllimillllllllllllllllllllllllllllHllllllllllllllllllllli: -ч II ми jL.mm УРМО Вінніпегу
Е Кличемо робітництво прибути чисель- ^ 
Е н Іопомаїаймо КРО.І боронити і Ж 
S ПІКШІДНИКІ» революційною робітни- Р 
Е о руху. Вступ на забив> за До- jî 
Е брові*ьними датками.

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКБ КООПЕРАТИВНЕ Т-ВО
■ ТЕЛЕФОН ав 205РІГ ВУЛ. ІІРИЧАРД і ВАТЕРІ

:ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕÎ
"КЕНЕДІЄН ЛЕИБОР ДЕФЕНДЕР” В ДЕПАРТАМЕНТАЛЬНІМ СТОРІ ОРЕЦКОГО 

ВІДБУВАЄТЬСЯ ТЕПЕР:Комітет.
Ілюстрований місячник Канадської 

Робітничої Оборонної Ліги.
Ë

СЕРЕДЗИМОВА ВИПРОДАМS ВІДОЗВА ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ЛИ- ш
мшґтон. онт.В йому є Етичні інформації про арештувати! бойових Е 

робітників та про поліцейські напади на організації ро- І 'л ,'д" іих
бітиичоі К.1ЯСН, як теж Інформації щодо оборонної І ^рУинн* юлісиЛоіри» н*'"жиааачк.

ЛІН.ІЬНОСТИ В ЗВЯЗКу З ЦИМ. = че|іез удосконалення Своєї сцеиерії
Е «цоб відп(юдалн або іюдар> кали нам 
Е свої старі сценічні прибери Кідли 
5| Судані на цю відозва, просимо 
Е ти нам точні інформації щодо роз- 
5 міру Й змісту даних куртин чи кул> 
5 тоді ми віт себе скажемо, яких нам 
5 треба Пишіть н ц.й справі иа іюни-
Е

»
Знижені иінн на всяких товарах — на нужеськиС сорочках, спід

нім иі митні, краватках, шапках, черевиках; на матерії иа жіночу но
шу. на жіночій білизні, обуаі панчохах І рукавичках і т. д.

Брак місив в цім оголошеним) не позволве вичислити всіх това
рів, які ви можете корисно купити тепер на цій випродані.

Зайдіть до гтору, огляньте наші ціни, а побачите, шо вам цс 
оплатиться.

Передплата: $1.00 на рік; 60ц. на півроку

------ Пишіть до--------

ORETSKFS DEP’T STORE_ CANADIAN LABOR DEFENDER
I Room 306-531 Bay Street

...............
Toronto, Ontario 487-83 SELKIRK AVE WINNIPEG, MAN.N W BERENOA

C O Sanoulak 
R.R. 1. Lkamincton OntiiiiiiiiiiiiiimiiiiiHimiiiiiiHMWiiiiiiiiiiiiiiiiwwmiimiiimiiiiiiir
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M. W m HOEBAY
Асекурація, продаж |ч*альііосісй, 

позичка і роніей.
Головний фінансовий агент.

Rhone 27 35 1 Res Рм 38 744
Toronto General Thust Blog. 

Winnifkg. Man

\

ДОКТОР Й. ПЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР

Найновіша еас-рей Най
новіші електричні машини *о без- 
операційної о Ліченим. Лічить ве 

нермчні недуги.

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР І M O.. C M-. LM.C.C.)

а МомтреаЛ І Ст. Боміфейс.
WINNIPEG417 SELKIRK AVE 

(На місці д-ра П
PHONE 66 866

Урадує також»

“УЮ»АІНа»И РОБПНИЧІ ЮСТІГ. ЧЕТВЕР. 24 ГРУДНЯ 1931.Сторона 6. Число 154.
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